
UŽIVATELSKÝ MANUÁL

Děkujeme za zakoupení FIXED. Stanice má rychlé nabíjení a 
trojitou ochranu při nabíjení vašich ovladačů.
Prosím zde skicku produktu z manuálu dodavatele s 
jednotlivými body.
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Podsvícení 

Piny pro nabíjení baterií v ovladači

Indikační symbol stavu nabíjení/plně nabito

KOMPATIBILITA:
Herní ovladače pro XBOX ONE, XBOX Series X/S a XBOX 
Elite ovladač.
Před použitím si pročtěte tento manuál.

VLOŽENÍ BATERIE DO OVLADAČE:
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1. Vyjměte originální kryt a tužkové baterie v ovladači.
2. Vložte baterii z balení stanice tak, aby piny na baterii šli 

vně z ovladače.
3. Zasuňte vhodnou krytu pro váš ovladač z balení. Na krytce 

je označeno, pro jaký typ ovladače je vhodná.
4. Po dokončení je ovladač připraven k použití a nabíjení. Ze 

spodu ovladače jsou vidět v otvoru piny. Po přiložení na 
stanici se začnou nabíjet.

 NABÍJENÍ OVLADAČE:
1. Nabíjení ovladače lze provést na stanici FIXED, kde se bate-

rie v ovladači dobijí pomocí pinu na baterii a na stanici.
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• Na stanici lze nabíjet až dva ovladače XBOX najednou, 

ovladač tedy uložte na stanici do připravené pozice tak, aby 
se piny dotýkaly a mohlo započít nabíjení. 

2. Ovladač lze také nabíjet standartně konektorem v ovladači
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• ovladač XBOX ONE – microUSB kabel
• ovladač XBOX Series S/X – USB-C kabel

LED INDIKACE:
Stanice je zapojená ke zdroji energie – bíle podsvícení
Symbol ovladače – svítí zeleně při nabíjení ovladače
Symbol ovladače – svítí bíle, když je ovladač nabitý
Symbol ovladače – pokud je baterie vložena obráceně symbol 
zhasne a nabíjení nezapočne.

SPECIFIKACE PRODUKTU NABÍJECÍ STANICE
Input: 5V/1A
Output: DC 3.7V/2x 500mA
Váha: 174 g
Rozměry: 200x66x45 mm

SPECIFIKACE BATERIÍ
Typ: Li-Pol 
Kapacita: 1400mAh
Nabíjecí napětí: 3.0 V
Nabíjení proud: 450 - 500mA
Váha: 30 g
Rozměry: 53x28x19 mm

SOUČÁST BALENÍ:
1x Nabíjecí stanice až pro dva ovladače XBOX
2x Kryt pro ovladač XBOX ONE
2x Kryt pro ovladač XBOX Series S/X
2x Li-on baterie
1x Uživatelský manuál
1x USB-C na USB-A nabíjecí kabel

POZNÁMKY:
Na výrobek se vztahuje záruka podle zákonných předpisů 
platných v zemích, kde je prodáván. V případě problémů 
se servisem se obraťte na prodejce, u něhož jste zařízení 
zakoupili. 
FIXED nepřebírá odpovědnost za škody způsobené nevhod-
ným používáním produktu. 

PÉČE O VÝROBEK A ÚDRŽBA
K čištění těla bezdrátové nabíječky používejte jemnou látku.

BEZPEČNOSTNÍ OPATŘENÍ
Zařízení nevystavujte dešti nebo sněhu a neponořujte jej 
do vody.
Nenechávejte bezdrátovou nabíječku v automobilu na slunci. 
Nevystavujte zařízení přímo slunečnímu světlu nebo jej 
nezanechávejte poblíž zdrojů tepla.
Nepoužívejte bezdrátovou nabíječku, pokud u ní došlo k 
silnému nárazu, pokud spadl, nebo je jakýmkoliv způsobem 
poškozen. 
Nerozebírejte zařízení, existuje nebezpečí elektrického šoku 
a/nebo popálení. Neupravujte napájecí kabel. 
Udržujte bezdrátovou nabíječku mimo dosah dětí. Neopráv-
něné otevření nebo úprava částí výrobku má za následek 
pozbytí záruky.
Skladovací teplota produktu: 0 až 35 °C
Provozní teplota produktu: 0 až 40 °C

LIKVIDACE PRODUKTU

(Platí v zemích s oddělenými systémy sběru 
recyklovatelných materiálů).
Staré produkty nesmějí být likvidovány 
společně s domácím odpadem! Pokud produkt 
již nebude fungovat, zlikvidujte jej v souladu s 
platnými předpisy ve vaší zemi.
To zajišťuje, že staré výrobky jsou recyklovány 
profesionálním způsobem a také vylučuje 
negativní důsledky pro životní prostředí. Z 
tohoto důvodu je elektrické zařízení označeno 
zde zobrazeným symbolem.

Tento produkt je označen CE v souladu s usta-
novením směrnice EMC 2014/30/EU a RoHS 
2011/65/EU. Tímto společnost FIXED.zone a.s. 
prohlašuje, že tento výrobek je v souladu se 
základními požadavky a dalšími příslušnými 
ustanoveními směrnic EMC 2014/30/EU a RoHS 
2011/65/EU.

FIXED.zone a.s.
Kubatova 6
České Budějovice 37004
Česká republika

 USER MANUAL

Thank you for purchasing FIXED. The station has fast charging 
and triple protection when charging your controllers.
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Backlighting

Battery charging pins in the controller

Charging/fully charged status indicator symbol

COMPATIBILITY:
For XBOX ONE, XBOX Series X/S and XBOX Elite game 
controllers.
Read this manual before use.

INSERTING THE BATTERY INTO THE CONTROLLER:
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1. Remove the original cover and pencil batteries in the 

controller.
2. Insert the battery from the station package. The pins on 

the battery must face outward from the controller.
3. Insert the appropriate cap for your controller from the 

package. The cap is labeled to indicate which type of 
controller it is suitable for.

4. This way the controller is ready to use and charge. From 
the bottom of the controller, you can see the pins in the 
hole. When attached to the station, they will begin to 
charge.

CHARGING THE CONTROLLER:
1. Charging the remote control can be done at the FIXED 

station, where the batteries in the remote control are 
recharged using the pins on the battery and on the station.
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• The station can charge up to two XBOX controllers at the 

same time, place the controller in the correct position on 
the station so that the pins touch and charging can begin.

2. The controller can also be charged via the standard 
connector in the controller
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• XBOX ONE controller - microUSB cable
• XBOX Series S/X controller - USB-C cable

LED INDICATION:
The station is connected to a power source - white backlight
Controller symbol - glows green when the controller is 
charging
Controller symbol - glows white when the controller is 
charged
Controller symbol - when the battery is inserted backwards 
the symbol goes off and charging does not start.

SPECIFICATIONS OF CHARGING STATION
Input: 5V/1A
Output: DC 3.7V/2x 500mA
Weight: 174g
Dimensions: 200x66x45mm

BATTERY SPECIFICATIONS
Type: Li-Pol 
Capacity: 1400mAh
Charging voltage: 3.0V
Charging current: 450 - 500mA
Weight: 30g
Dimensions: 53x28x19mm

PART OF THE PACKAGE:
1x Charging station for up to two XBOX controllers
2x Cover for XBOX ONE controller
2x Cover for XBOX Series S/X controller
2x Li-on battery
1x User manual
1x USB-C to USB-A charging cable

NOTES:
The product is warranted according to the legal regulations 
in force in the countries where it is sold. In case of service 
problems, please contact the dealer from whom you purcha-
sed the equipment. 
FIXED assumes no responsibility for damages caused by 
improper use of the product.

PRODUCT CARE AND MAINTENANCE
Use a soft cloth to clean the body of the wireless charger.

SECURITY MEASURES
Do not expose the device to rain or snow or immerse it in 
water.
Do not leave the wireless charger in the car in the sun. 
Do not expose the device directly to sunlight or leave it near 
heat sources.
Do not use the wireless charger if it has been subjected to a 
severe impact, dropped, or damaged in any way. 
Do not disassemble the device; there is a risk of electric 
shock and/or burns. Do not modify the power cord. 
Keep the wireless charger out of the reach of children. 
Unauthorized opening or modification of product parts will 
void the warranty.
Storage temperature of the product: 0 to 35 °C
Product operating temperature: 0 to 40 °C

PRODUCT DISPOSAL

(Applicable in countries with separate collecti-
on systems for recyclable materials).
Old products must not be disposed of with hou-
sehold waste! If the product no longer works, 
dispose of it in accordance with the applicable 
regulations in your country.
This ensures that old products are recycled 
in a professional manner and also eliminates 
negative consequences for the environment. 
For this reason, the electrical equipment is 
marked with the symbol shown here.

This product is CE marked in accordance with 
EMC Directive 2014/30/EU and RoHS Directive 
2011/65/EU. FIXED.zone a.s. hereby declares 
that this product complies with the essential 
requirements and other relevant provisions 
of the EMC 2014/30/EU and RoHS 2011/65/
EU Directives.

FIXED.zone a.s.
Kubatova 6
České Budějovice 37004
Czech Republic

BENUTZERHANDBUCH

Vielen Dank, dass Sie sich für FIXED entschieden haben. Die 
Station verfügt über Schnellladung und dreifachen Schutz 
beim Aufladen Ihrer Controller. 

1

Hintergrundbeleuchtung 

Batterieladestifte im Controller

Anzeigesymbol für den Ladezustand/voll geladen

KOMPATIBILITÄT:
Für XBOX ONE, XBOX Series X/S und XBOX Elite Gamecon-
troller.
Lesen Sie dieses Handbuch vor dem Gebrauch.

EINSETZEN DES AKKUS IN DAS STEUERGERÄT:
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1. Entfernen Sie die Originalabdeckung und die Bleistiftbatte-

rien im Steuergerät.
2. Legen Sie die Batterie aus der Verpackung der Station ein. 

Die Stifte der Batterie müssen vom Steuergerät aus nach 
außen zeigen.

3. Setzen Sie die für Ihr Steuergerät geeignete Kappe aus der 
Verpackung ein. Die Kappe ist beschriftet, um anzuzeigen, 
für welchen Typ von Steuergerät sie geeignet ist.

4. Damit ist das Steuergerät einsatzbereit und kann geladen 
werden. Auf der Unterseite des Steuergeräts können 
Sie die Stifte im Loch sehen. Wenn sie mit der Station 
verbunden sind, beginnen sie zu laden.

AUFLADEN DES CONTROLLERS:
1. Das Aufladen der Fernbedienung kann an der FIXED-Sta-

tion erfolgen, wo die Batterien der Fernbedienung über 
die Stifte an der Batterie und an der Station aufgeladen 
werden.
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• Die Station kann bis zu zwei XBOX-Controller gleichzeitig 

aufladen. Platzieren Sie den Controller in der richtigen 
Position auf der Station, so dass die Stifte sich berühren 
und der Ladevorgang beginnen kann. 

2. Der Controller kann auch über den Standardanschluss im 
Controller geladen werden
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• XBOX ONE controller - microUSB cable
• XBOX Series S/X controller - USB-C cable

LED-ANZEIGE:
Die Station ist an eine Stromquelle angeschlossen - weiße 
Hintergrundbeleuchtung
Steuergerätesymbol - leuchtet grün, wenn das Steuergerät 
aufgeladen wird
Steuergerätesymbol - leuchtet weiß, wenn das Steuergerät 
aufgeladen ist
Steuergerätesymbol - wenn der Akku verkehrt herum 
eingesetzt ist, erlischt das Symbol und der Ladevorgang 
beginnt nicht.

SPEZIFIKATIONEN DER LADESTATION
Eingang: 5V/1A
Ausgang: DC 3,7V/2x 500mA
Gewicht: 174g
Abmessungen: 200x66x45mm

BATTERIE-SPEZIFIKATIONEN
Typ: Li-Pol 
Kapazität: 1400mAh
Ladespannung: 3.0V
Ladestrom: 450 - 500mA
Gewicht: 30g
Abmessungen: 53x28x19mm

TEIL DES PAKETS:
1x Ladestation für bis zu zwei XBOX-Controller
2x Abdeckung für XBOX ONE Controller
2x Abdeckung für XBOX Series S/X Controller
2x Li-on-Akku
1x Benutzerhandbuch
1x USB-C auf USB-A Ladekabel

ANMERKUNGEN:
Die Garantie für das Produkt richtet sich nach den in den 
Ländern, in denen es verkauft wird, geltenden gesetzlichen 
Bestimmungen. Im Falle von Serviceproblemen wenden Sie 
sich bitte an den Händler, bei dem Sie das Gerät gekauft 
haben. 
FIXED übernimmt keine Verantwortung für Schäden, die durch 
unsachgemäßen Gebrauch des Produkts entstehen.

PRODUKTPFLEGE UND WARTUNG
Verwenden Sie ein weiches Tuch, um das Gehäuse des 
kabellosen Ladegeräts zu reinigen.

SICHERHEITSMASSNAHMEN
Setzen Sie das Gerät nicht Regen oder Schnee aus und 
tauchen Sie es nicht in Wasser.
Lassen Sie das kabellose Ladegerät nicht im Auto in der 
Sonne liegen. 
Setzen Sie das Gerät nicht direkt dem Sonnenlicht aus und 
lassen Sie es nicht in der Nähe von Wärmequellen liegen.
Verwenden Sie das drahtlose Ladegerät nicht, wenn es 
einem starken Stoß ausgesetzt war, fallen gelassen oder in 
irgendeiner Weise beschädigt wurde. 
Zerlegen Sie das Gerät nicht; es besteht die Gefahr eines 

Stromschlags und/oder von Verbrennungen. Verändern Sie 
das Netzkabel nicht. 
Bewahren Sie das drahtlose Ladegerät außerhalb der Re-
ichweite von Kindern auf. Unbefugtes Öffnen oder Verändern 
von Produktteilen führt zum Erlöschen der Garantie.
Lagertemperatur des Produkts: 0 bis 35 °C
Betriebstemperatur des Produkts: 0 bis 40 °C

PRODUKTENTSORGUNG

(Gilt in Ländern mit getrennten Sammelsyste-
men für wiederverwertbare Materialien).
Alte Produkte dürfen nicht über den Hausmüll 
entsorgt werden! Wenn das Produkt nicht mehr 
funktioniert, entsorgen Sie es gemäß den in 
Ihrem Land geltenden Vorschriften.
So wird sichergestellt, dass alte Produkte 
fachgerecht recycelt werden und negative 
Folgen für die Umwelt vermieden werden. Aus 
diesem Grund ist das Elektrogerät mit dem hier 
abgebildeten Symbol gekennzeichnet.

Dieses Produkt ist gemäß der EMV-Richtlinie 
2014/30/EU und der RoHS-Richtlinie 2011/65/
EU CE-gekennzeichnet. FIXED.zone a.s. erklärt 
hiermit, dass dieses Produkt den grundlegen-
den Anforderungen und anderen relevanten 
Bestimmungen der Richtlinien EMC 2014/30/
EU und RoHS 2011/65/EU entspricht.

FIXED.zone a.s.
Kubatova 6
České Budějovice 37004
Tschechische Republik

MANUEL D‘UTILISATION

Merci d‘avoir acheté FIXED. La station dispose d‘une charge 
rapide et d‘une triple protection lors de la charge de vos 
contrôleurs.
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Rétro-éclairage 

Broches de chargement de la batterie dans le 
contrôleur

Symbole indicateur de l‘état de charge ou de pleine 
chargé

COMPATIBILITÉ:
Pour les manettes de jeu XBOX ONE, XBOX Series X/S et 
XBOX Elite.
Lisez ce manuel avant de l‘utiliser.

INSERTION DE LA BATTERIE DANS LE CONTRÔLEUR:
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1. Retirer le couvercle d‘origine et les piles au crayon dans 

le contrôleur.
2. Insérez la pile de l‘emballage de la station. Les broches de 

la pile doivent être orientées vers l‘extérieur du contrôleur.
3. Insérez le capuchon approprié pour votre contrôleur à par-

tir de l‘emballage. Le capuchon est étiqueté pour indiquer 
le type de contrôleur auquel il est adapté.

4. Le contrôleur est ainsi prêt à être utilisé et rechargé. 
Depuis le bas de la manette, vous pouvez voir les broches 
dans le trou. Lorsqu‘elles sont connectées à la station, elles 
commencent à se charger.

CHARGEMENT DU CONTRÔLEUR:
1. La recharge de la télécommande peut se faire à la station 

FIXE, où les piles de la télécommande sont rechargées à 
l‘aide des broches situées sur la pile et sur la station.
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• La station peut charger jusqu‘à deux manettes XBOX en 

même temps. Placez la manette dans la bonne position 
sur la station pour que les broches se touchent et que la 
charge commence. 

2. Le contrôleur peut également être rechargé via le connec-
teur standard situé dans le contrôleur
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• Contrôleur XBOX ONE - câble microUSB
• Contrôleur XBOX Series S/X - câble USB-C

INDICATION PAR LED:
La station est connectée à une source d‘alimentation - 
rétroéclairage blanc
Symbole du contrôleur - s‘allume en vert lorsque le contrôleur 
est en charge
Symbole du contrôleur - s‘allume en blanc lorsque le contrôle-
ur est en charge
Symbole du contrôleur - lorsque la batterie est insérée à 
l‘envers, le symbole s‘éteint et la charge ne démarre pas.

SPÉCIFICATIONS DE LA STATION DE RECHARGE
Entrée: 5V/1A
Sortie: DC 3.7V/2x 500mA
Poids: 174g
Dimensions: 200x66x45mm

SPÉCIFICATIONS DE LA BATTERIE
Type: Li-Pol 
Capacité: 1400mAh
Tension de charge: 3.0V
Courant de charge: 450 - 500mA
Poids: 30g
Dimensions: 53x28x19mm

FAIT PARTIE DU PAQUET:
1x Station de charge pour deux manettes XBOX
2x Housse pour contrôleur XBOX ONE
2x Couvercle pour contrôleur XBOX Series S/X
2x Batterie Li-on
1x Manuel de l‘utilisateur
1x Câble de charge USB-C vers USB-A

NOTES:
Le produit est garanti conformément aux dispositions légales 
en vigueur dans les pays où il est vendu. En cas de problèmes 
d‘entretien, veuillez contacter le revendeur auprès duquel 
vous avez acheté l‘équipement. 
FIXED n‘assume aucune responsabilité pour les dommages 
causés par une mauvaise utilisation du produit.

ENTRETIEN ET MAINTENANCE DES PRODUITS
Utilisez un chiffon doux pour nettoyer le corps du chargeur 
sans fil.

MESURES DE SÉCURITÉ
N‘exposez pas l‘appareil à la pluie ou à la neige et ne l‘immer-
gez pas dans l‘eau.
Ne laissez pas le chargeur sans fil au soleil dans la voiture. 
N‘exposez pas l‘appareil directement à la lumière du soleil et 
ne le laissez pas à proximité de sources de chaleur.
N‘utilisez pas le chargeur sans fil s‘il a subi un choc violent, 
s‘il est tombé ou s‘il a été endommagé de quelque manière 
que ce soit. 
Ne démontez pas l‘appareil ; il y a un risque de choc électrique 
et/ou de brûlure. Ne modifiez pas le cordon d‘alimentation. 
Gardez le chargeur sans fil hors de portée des enfants. 

L‘ouverture ou la modification non autorisée des pièces du 
produit annule la garantie.
Température de stockage du produit: 0 à 35 °C
Température de fonctionnement du produit: 0 à 40 °C

ÉLIMINATION DES PRODUITS

(Applicable dans les pays dotés de systèmes de 
collecte sélective des matériaux recyclables).
Les anciens produits ne doivent pas être jetés 
avec les ordures ménagères ! Si le produit ne 
fonctionne plus, éliminez-le conformément à la 
réglementation en vigueur dans votre pays.
Cela permet de recycler les produits usagés 
dans les règles de l‘art et d‘éviter les con-
séquences négatives pour l‘environnement. 
C‘est pourquoi les appareils électriques sont 
marqués du symbole ci-contre.

Ce produit est marqué CE conformément à 
la directive EMC 2014/30/EU et à la directive 
RoHS 2011/65/EU. FIXED.zone a.s. déclare par 
la présente que ce produit est conforme aux 
exigences essentielles et aux autres dispositi-
ons pertinentes des directives EMC 2014/30/
EU et RoHS 2011/65/EU.

FIXED.zone a.s.
Kubatova 6
České Budějovice 37004
République tchèque

 MANUALE D‘USO

Grazie per aver acquistato FIXED. La stazione è dotata di 
ricarica rapida e di una tripla protezione per la ricarica dei 
controller.
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Retroilluminazione 

Pin di ricarica della batteria nel controller

Simbolo dell‘indicatore di stato di carica/carica 
completa

COMPATIBILITÀ:
Per i controller di gioco XBOX ONE, XBOX Series X/S e 
XBOX Elite.
Leggere questo manuale prima dell‘uso.

INSERIMENTO DELLA BATTERIA NEL CONTROLLER:
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1. Rimuovere il coperchio originale e le batterie a matita 

nel controller.
2. Inserire la batteria dalla confezione della stazione. I pin 

della batteria devono essere rivolti verso l‘esterno del 
controller.

3. Inserire il tappo appropriato per il controller dalla confezi-
one. Il tappo è etichettato per indicare il tipo di controller 
per cui è adatto.

4. In questo modo il controller è pronto per essere utilizzato 
e caricato. Dalla parte inferiore del controller, si possono 
vedere i perni nel foro. Una volta collegati alla stazione, 
inizieranno a caricarsi.

 

RICARICA DEL CONTROLLER:
1. La ricarica del telecomando può essere effettuata presso 

la stazione FISSA, dove le batterie del telecomando 
vengono ricaricate utilizzando gli spinotti presenti sulla 
batteria e sulla stazione.
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• La stazione è in grado di ricaricare fino a due controller 

XBOX contemporaneamente; posizionare il controller 
nella posizione corretta sulla stazione in modo che i pin si 
tocchino e la ricarica possa iniziare. 

2. Il controller può essere caricato anche tramite il connetto-
re standard del controller stesso.
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• Controllore XBOX ONE - cavo microUSB
• Controllore XBOX Series S/X - cavo USB-C

INDICAZIONE A LED:
La stazione è collegata a una fonte di alimentazione - retroillu-
minazione bianca
Simbolo del controller - si illumina di verde quando il 
controller è in carica
Simbolo del controller - si illumina di bianco quando il 
controller è in carica
Simbolo del controller - quando la batteria è inserita al contra-
rio, il simbolo si spegne e la carica non si avvia.

SPECIFICHE DELLA STAZIONE DI RICARICA
Ingresso: 5V/1A
Uscita: DC 3.7V/2x 500mA
Peso: 174 g
Dimensioni: 200x66x45 mm

\

SPECIFICHE DELLA BATTERIA
Tipo: Li-Pol 
Capacità: 1400mAh
Tensione di carica: 3.0V
Corrente di carica: 450 - 500mA
Peso: 30g
Dimensioni: 53x28x19mm

PARTE DEL PACCHETTO:
1x Stazione di ricarica per un massimo di due controller XBOX
2x Copertura per controller XBOX ONE
2x Coperchio per controller XBOX Series S/X
2x Batterie Li-on
1x Manuale d‘uso
1x Cavo di ricarica da USB-C a USB-A

NOTE:
Il prodotto è garantito secondo le norme di legge vigenti nei 
Paesi in cui viene venduto. In caso di problemi di assistenza, 
si prega di contattare il rivenditore presso il quale è stata 
acquistata l‘apparecchiatura. 
FIXED non si assume alcuna responsabilità per i danni causati 
da un uso improprio del prodotto.

CURA E MANUTENZIONE DEL PRODOTTO
Utilizzare un panno morbido per pulire il corpo del caricatore 
wireless.

MISURE DI SICUREZZA
Non esporre il dispositivo alla pioggia o alla neve e non 
immergerlo in acqua.
Non lasciare il caricatore wireless in auto al sole. 
Non esporre il dispositivo direttamente alla luce del sole e non 
lasciarlo vicino a fonti di calore.
Non utilizzare il caricabatterie wireless se è stato sottoposto 
a forti urti, è caduto o è stato danneggiato in qualsiasi modo. 
Non smontare il dispositivo; esiste il rischio di scosse elettri-
che e/o ustioni. Non modificare il cavo di alimentazione. 
Tenere il caricatore wireless fuori dalla portata dei bambini. 

L‘apertura o la modifica non autorizzata di parti del prodotto 
invalida la garanzia.
Temperatura di conservazione del prodotto: Da 0 a 35 °C
Temperatura di funzionamento del prodotto: Da 0 a 40 °C

SMALTIMENTO DEL PRODOTTO

(Applicabile nei Paesi con sistemi di raccolta 
differenziata dei materiali riciclabili).
I prodotti vecchi non devono essere smaltiti 
con i rifiuti domestici! Se il prodotto non funzi-
ona più, smaltirlo secondo le norme vigenti nel 
proprio Paese.
In questo modo si garantisce che i vecchi 
prodotti vengano riciclati in modo professio-
nale e si eliminano le conseguenze negative 
per l‘ambiente. Per questo motivo, l‘apparecchi-
atura elettrica è contrassegnata dal simbolo 
qui raffigurato.

Questo prodotto è contrassegnato dal marchio 
CE in conformità alla Direttiva EMC 2014/30/UE 
e alla Direttiva RoHS 2011/65/UE. FIXED.zone 
a.s. dichiara che questo prodotto è conforme 
ai requisiti essenziali e alle altre disposizioni 
pertinenti delle direttive EMC 2014/30/UE e 
RoHS 2011/65/UE.

FIXED.zone a.s.
Kubatova 6
České Budějovice 37004
Repubblica Ceca

IPODRĘCZNIK UŻYTKOWNIKA

Dziękujemy za zakup stacji FIXED. Stacja posiada funkcję 
szybkiego ładowania i potrójną ochronę podczas ładowania 
kontrolerów.
 

1

Podświetlenie 

Styki ładowania baterii w kontrolerze

Symbol wskaźnika stanu ładowania/pełnego 
naładowania

KOMPATYBILNOŚĆ:
Do kontrolerów gier XBOX ONE, XBOX Series X/S i XBOX Elite.
Przed użyciem należy przeczytać niniejszą instrukcję.

WKŁADANIE BATERII DO KONTROLERA:
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1. Zdejmij oryginalną pokrywę i baterie ołówkowe z 

kontrolera.
2. Włóż baterię z opakowania stacji. Styki baterii muszą być 

skierowane na zewnątrz kontrolera.
3. Włóż odpowiednią nasadkę kontrolera z opakowania. 

Nakładka jest oznaczona etykietą wskazującą typ kontrole-
ra, do którego jest przeznaczona.

4. W ten sposób kontroler jest gotowy do użycia i ładowania. 
Od spodu kontrolera widoczne są bolce w otworze. Po 
podłączeniu do stacji zaczną się one ładować.

ŁADOWANIE KONTROLERA:
1. Ładowanie pilota zdalnego sterowania można przepro-

wadzić w stacji FIXED, w której baterie w pilocie zdalnego 
sterowania są ładowane za pomocą styków na baterii i 
na stacji.
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• Stacja może ładować do dwóch kontrolerów XBOX w tym 

samym czasie, umieść kontroler w odpowiedniej pozycji 
na stacji, aby styki się zetknęły i można było rozpocząć 
ładowanie. 

2. Kontroler można również ładować za pomocą standar-
dowego złącza w kontrolerze
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• Kontroler XBOX ONE - kabel microUSB
• Kontroler XBOX Series S/X - kabel USB-C

SYGNALIZACJA LED:
Stacja jest podłączona do źródła zasilania - białe podświ-
etlenie
Symbol kontrolera - świeci na zielono, gdy kontroler jest 
ładowany
Symbol kontrolera - świeci na biało, gdy kontroler jest 
ładowany
Symbol kontrolera - gdy bateria jest włożona odwrotnie, 
symbol gaśnie, a ładowanie nie rozpoczyna się.

SPECYFIKACJA STACJI ŁADUJĄCEJ
Wejście: 5V/1A
Wyjście: DC 3.7V/2x 500mA
Waga: 174g
Wymiary: 200x66x45mm

SPECYFIKACJA AKUMULATORA
Typ: Li-Pol 
Pojemność: 1400mAh
Napięcie ładowania: 3.0V
Prąd ładowania: 450 - 500mA
Waga: 30g
Wymiary: 53x28x19mm

CZĘŚĆ PAKIETU:
1x Stacja ładująca dla maksymalnie dwóch kontrolerów XBOX
2x Pokrowiec na kontroler XBOX ONE
2x Pokrowiec na kontroler XBOX Series S/X
2x Akumulator litowo-jonowy
1x Instrukcja obsługi
1x Kabel ładujący USB-C do USB-A

UWAGI:
Produkt jest objęty gwarancją zgodnie z przepisami prawnymi 
obowiązującymi w krajach, w których jest sprzedawany. W 
przypadku problemów serwisowych należy skontaktować się 
ze sprzedawcą, od którego zakupiono urządzenie. 
FIXED nie ponosi odpowiedzialności za szkody spowodowane 
niewłaściwym użytkowaniem produktu.
Pielęgnacja i konserwacja produktu
Do czyszczenia korpusu ładowarki bezprzewodowej należy 
używać miękkiej ściereczki.

ŚRODKI BEZPIECZEŃSTWA
Nie wystawiać urządzenia na działanie deszczu lub śniegu ani 
nie zanurzać go w wodzie.
Nie pozostawiać ładowarki bezprzewodowej w samochodzie 
na słońcu. 
Nie wystawiać urządzenia bezpośrednio na działanie promieni 
słonecznych ani nie pozostawiać go w pobliżu źródeł ciepła.
Nie używaj bezprzewodowej ładowarki, jeśli została mocno 
uderzona, upuszczona lub uszkodzona w jakikolwiek sposób. 
Nie należy demontować urządzenia; istnieje ryzyko porażenia 
prądem i/lub poparzenia. Nie wolno modyfikować przewodu 
zasilającego. 

Bezprzewodową ładowarkę należy przechowywać w miejscu 
niedostępnym dla dzieci. Nieautoryzowane otwarcie lub 
modyfikacja części produktu spowoduje utratę gwarancji.
Temperatura przechowywania produktu: 0 do 35 °C
Temperatura pracy produktu: 0 do 40 °C

UTYLIZACJA PRODUKTU

(Dotyczy krajów z oddzielnymi systemami zbiór-
ki materiałów nadających się do recyklingu).
Starych produktów nie wolno wyrzucać razem 
z odpadami domowymi! Jeśli produkt już nie 
działa, należy go zutylizować zgodnie z prze-
pisami obowiązującymi w danym kraju.
Gwarantuje to, że stare produkty są poddawane 
recyklingowi w profesjonalny sposób, a także 
eliminuje negatywne konsekwencje dla śro-
dowiska. Z tego powodu sprzęt elektryczny jest 
oznaczony symbolem pokazanym tutaj.

Niniejszy produkt posiada oznaczenie CE 
zgodnie z dyrektywą EMC 2014/30/UE i 
dyrektywą RoHS 2011/65/UE. FIXED.zone a.s. 
niniejszym oświadcza, że niniejszy produkt jest 
zgodny z zasadniczymi wymaganiami i innymi 
stosownymi postanowieniami dyrektyw EMC 
2014/30/UE i RoHS 2011/65/UE.

FIXED.zone a.s.
Kubatova 6
České Budějovice 37004
Republika Czeska

 РЪКОВОДСТВО ЗА ПОТРЕБИТЕЛЯ

Благодарим ви, че закупихте FIXED. Станцията има бързо 
зареждане и тройна защита при зареждане на контролерите 
ви.

1

Подсветка 

Пинове за зареждане на батерията в контролера

Символ на индикатора за състоянието на зареждане/
пълно зареждане

Съвместимост:
За контролери за игри XBOX ONE, XBOX Series X/S и XBOX Elite.
Прочетете това ръководство преди употреба.

Поставяне на батерията в контролера:
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1. Свалете оригиналния капак и моливните батерии в 

контролера.
2. Поставете батерията от опаковката на станцията. 

Пиновете на батерията трябва да са насочени навън от 
контролера.

3. Поставете подходящата капачка за вашия контролер от 
опаковката. Капачката е обозначена, за да покаже за кой 
тип контролер е подходяща.

4. По този начин контролерът е готов за използване и 
зареждане. От долната страна на контролера можете да 
видите щифтовете в отвора. Когато бъдат прикрепени към 
станцията, те ще започнат да се зареждат.

Зареждане на контролера:
1. Зареждането на дистанционното управление може да 

се извърши на станцията FIXED, където батериите в 
дистанционното управление се зареждат с помощта на 
щифтовете на батерията и на станцията.

3
• Станцията може да зарежда до два XBOX контролера 

едновременно, поставете контролера в правилната 
позиция на станцията, така че щифтовете да се докоснат и 
зареждането да започне. 

2. Контролерът може да се зарежда и чрез стандартния 
конектор в контролера.
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• Контролер на XBOX ONE - кабел microUSB
• Контролер от серията XBOX S/X - кабел USB-C

LED индикация:
Станцията е свързана към източник на захранване - бяла 
подсветка
Символ на контролера - свети в зелено, когато контролерът 
се зарежда
Символ на контролера - свети в бяло, когато контролерът 
е зареден
Символ на контролера - когато батерията е поставена 
обратно, символът изгасва и зареждането не започва.

Спецификации на станцията за зареждане
Въвеждане: 5V/1A
Изход: DC 3,7V/2x 500mA
Тегло: 174 g
Размери: 200x66x45mm

Спецификации на батерията
Тип: Li-Pol 
Капацитет: 1400mAh
Напрежение на зареждане: 3,0 V
Зареждащ ток: 450-500mA
Тегло: 30 g
Размери: 53x28x19mm

Част от пакета:
1x Зарядна станция за до два контролера XBOX
2x Капак за контролер XBOX ONE
2x Капак за контролер XBOX Series S/X
2x Li-on батерия
1x Ръководство за потребителя
1x Кабел за зареждане от USB-C към USB-A

Забележки:
Продуктът е гарантиран в съответствие с действащите 
законови разпоредби в страните, в които се продава. 
В случай на сервизни проблеми, моля, свържете се с 
търговеца, от когото сте закупили оборудването. 
FIXED не поема отговорност за щети, причинени от 
неправилна употреба на продукта.

Грижа за продукта и поддръжка
Използвайте мека кърпа, за да почистите корпуса на 
безжичното зарядно устройство.

Мерки за сигурност
Не излагайте устройството на дъжд или сняг и не го 
потапяйте във вода.
Не оставяйте безжичното зарядно устройство в автомобила 
на слънце. 
Не излагайте устройството директно на слънчева светлина и 
не го оставяйте в близост до източници на топлина.
Не използвайте безжичното зарядно устройство, ако то е 
било подложено на силен удар, изпуснато или повредено 
по някакъв начин. 
Не разглобявайте устройството; съществува риск от токов 
удар и/или изгаряния. Не модифицирайте захранващия 
кабел. 

Съхранявайте безжичното зарядно устройство на място, 
недостъпно за деца. Неоторизираното отваряне или 
модифициране на частите на продукта води до прекратяване 
на гаранцията.
Температура на съхранение на продукта: 0 до 35 °C
Работна температура на продукта: 0 до 40 °C

Изхвърляне на продукта

(Приложимо в страни със системи за разделно 
събиране на рециклируеми материали).
Старите продукти не трябва да се изхвърлят 
заедно с битовите отпадъци! Ако продуктът 
вече не работи, изхвърлете го в съответствие с 
приложимите разпоредби във вашата страна.
Това гарантира, че старите продукти се 
рециклират по професионален начин, а също 
така елиминира негативните последици 
за околната среда. Поради тази причина 
електрическото оборудване е обозначено със 
символа, показан тук.

Този продукт е маркиран със знака CE в 
съответствие с Директива 2014/30/ЕС относно 
електромагнитната съвместимост и Директива 
2011/65/ЕС относно ограничението на 
емисиите на вредни вещества. С настоящото 
FIXED.zone a.s. декларира, че този продукт 
отговаря на съществените изисквания и други 
съответни разпоредби на директивите EMC 
2014/30/EU и RoHS 2011/65/EU.

FIXED.zone a.s.
Kubatova 6
České Budějovice 37004
Чешка република

MANUAL DE USUARIO

Gracias por comprar FIXED. La estación tiene carga rápida y 
triple protección al cargar sus controladores. 

1

Retroiluminación 

Clavijas de carga de la batería en el controlador

Símbolo indicador del estado de carga/carga completa

COMPATIBILIDAD:
Para mandos de XBOX ONE, XBOX Series X/S y XBOX Elite.
Lea este manual antes de utilizarlo.

INSERCIÓN DE LA PILA EN EL CONTROLADOR:
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1. Retire la cubierta original y las pilas de lápiz en el 

controlador.
2. Inserte la pila del paquete de la emisora. Las patillas de la 

pila deben mirar hacia fuera del controlador.
3. Inserte el tapón apropiado para su controlador del paque-

te. El tapón está etiquetado para indicar para qué tipo de 
controlador es adecuado.

4. De esta forma, el mando estará listo para su uso y carga. 
Desde la parte inferior del controlador, puedes ver las 
clavijas en el orificio. Cuando se conecten a la emisora, 
empezarán a cargarse. 

CARGA DEL CONTROLADOR:
1. La carga del mando a distancia puede realizarse en la 

estación FIJA, donde las pilas del mando a distancia se 
recargan utilizando las clavijas de la pila y de la estación.

3
• La estación puede cargar hasta dos mandos de XBOX al 

mismo tiempo. Coloca el mando en la posición correcta 
en la estación para que las clavijas se toquen y comience 
la carga.  

2. El controlador también se puede cargar a través del 
conector estándar del controlador

4
• Mando XBOX ONE - cable microUSB
• Mando XBOX Series S/X - cable USB-C

INDICACIÓN POR LED:
La emisora está conectada a una fuente de alimentación - luz 
de fondo blanca
Símbolo del mando - se ilumina en verde cuando el mando se 
está cargando
Símbolo del mando - se ilumina en blanco cuando el mando 
está cargado
Símbolo del mando - cuando la pila está colocada al revés, el 
símbolo se apaga y la carga no se inicia.

ESPECIFICACIONES DE LA ESTACIÓN DE CARGA
Entrada: 5V/1A
Salida: DC 3.7V/2x 500mA
Peso: 174g
Dimensiones: 200x66x45mm

ESPECIFICACIONES DE LA BATERÍA
Tipo: Li-Pol 
Capacidad: 1400mAh
Voltaje de carga: 3.0V
Corriente de carga: 450 - 500mA
Peso: 30g
Dimensiones: 53x28x19mm

PARTE DEL PAQUETE:
1x Estación de carga para hasta dos mandos de XBOX
2x Funda para mando de XBOX ONE
2x Funda para mando XBOX Series S/X
2x Batería Li-on
1x Manual de usuario
1x Cable de carga USB-C a USB-A

NOTAS:
El producto está garantizado de acuerdo con la normativa 
legal vigente en los países donde se vende. En caso de pro-
blemas de servicio, póngase en contacto con el distribuidor al 
que adquirió el equipo. 
FIXED no asume ninguna responsabilidad por daños causados 
por un uso inadecuado del producto.

CUIDADO Y MANTENIMIENTO DEL PRODUCTO
Utiliza un paño suave para limpiar el cuerpo del cargador 
inalámbrico.

MEDIDAS DE SEGURIDAD
No exponga el dispositivo a la lluvia o la nieve ni lo sumerja 
en agua.
No dejes el cargador inalámbrico en el coche bajo el sol. 
No exponga el dispositivo directamente a la luz solar ni lo deje 
cerca de fuentes de calor.
No utilices el cargador inalámbrico si ha sufrido un impacto 
fuerte, se ha caído o ha sufrido algún tipo de daño. 
No desmonte el dispositivo; existe riesgo de descarga eléctri-
ca y/o quemaduras. No modifique el cable de alimentación. 
Mantenga el cargador inalámbrico fuera del alcance de los 
niños. La apertura o modificación no autorizada de las piezas 
del producto anulará la garantía.
Temperatura de almacenamiento del producto: 0 a 35 °C
Temperatura de funcionamiento del producto: 0 a 40 °C

ELIMINACIÓN DE PRODUCTOS

(Aplicable en países con sistemas de recogida 
selectiva de materiales reciclables).
Los productos viejos no deben desecharse con 
la basura doméstica. Si el producto ya no fun-
ciona, elimínelo de acuerdo con la normativa 
vigente en su país.
Esto garantiza que los productos viejos se 
reciclen de forma profesional y también elimina 
las consecuencias negativas para el medio am-
biente. Por esta razón, el equipo eléctrico está 
marcado con el símbolo que se muestra aquí.

Este producto lleva la marca CE de conformi-
dad con la Directiva CEM 2014/30/UE y la Direc-
tiva RoHS 2011/65/UE. FIXED.zone a.s. declara 
por la presente que este producto cumple los 
requisitos esenciales y otras disposiciones 
pertinentes de las Directivas CEM 2014/30/UE y 
RoHS 2011/65/UE.

FIXED.zone a.s.
Kubatova 6
České Budějovice 37004
República Checa

 UŽÍVATEĽSKÁ PRÍRUČKA

Ďakujeme vám za nákup produktu FIXED. Stanica má rýchle 
nabíjanie a trojitú ochranu pri nabíjaní ovládačov. 

1

Podsvietenie 

Nabíjacie kolíky batérie v ovládači

Symbol indikátora stavu nabíjania/plného nabitia

KOMPATIBILITA:
Pre herné ovládače XBOX ONE, XBOX Series X/S a XBOX Elite.
Pred použitím si prečítajte túto príručku.

VLOŽENIE BATÉRIE DO OVLÁDAČA:
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1. Odstráňte pôvodný kryt a tužkové batérie v ovládači.
2. Vložte batériu z obalu stanice. Kolíky na batérii musia 

smerovať von z ovládača.
3. Vložte príslušný kryt pre váš ovládač z balenia. Krytka je 

označená štítkom, ktorý označuje, pre ktorý typ ovládača 
je vhodná.

4. Týmto spôsobom je ovládač pripravený na používanie a 
nabíjanie. Zo spodnej časti ovládača môžete vidieť kolíky v 
otvore. Po pripojení k stanici sa začnú nabíjať.

NABÍJANIE OVLÁDAČA:
1. Nabíjanie diaľkového ovládania je možné vykonať na 

stanici FIXED, kde sa batérie v diaľkovom ovládaní dobíjajú 
pomocou kolíkov na batérii a na stanici.
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• Stanica dokáže nabíjať až dva ovládače XBOX súčasne, 
umiestnite ovládač do správnej polohy na stanici, aby sa 
kolíky dotkli a mohlo sa začať nabíjanie.  

2. Ovládač je možné nabíjať aj prostredníctvom štandardného 
konektora v ovládači
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• Ovládač XBOX ONE - kábel microUSB
• Ovládač XBOX série S/X - kábel USB-C

 INDIKÁCIA LED:
Stanica je pripojená k zdroju napájania - biele podsvietenie
Symbol ovládača - svieti na zeleno, keď sa ovládač nabíja
Symbol ovládača - svieti bielo, keď je ovládač nabitý
Symbol ovládača - keď je batéria vložená opačne, symbol 
zhasne a nabíjanie sa nespustí.

ŠPECIFIKÁCIE NABÍJACEJ STANICE
Vstupné údaje: 5V/1A
Výstup: DC 3,7V/2x 500mA
Hmotnosť: 174g
Rozmery: 200x66x45mm

ŠPECIFIKÁCIE BATÉRIE
Typ: Li-Pol 
Kapacita: 1400mAh
Nabíjacie napätie: 3,0 V
Nabíjací prúd: 450 - 500 mA
Hmotnosť: 30g
Rozmery: 53x28x19mm

SÚČASŤ BALENIA:
1x Nabíjacia stanica až pre dva ovládače XBOX
2x Kryt pre ovládač XBOX ONE
2x Kryt pre ovládač XBOX Series S/X
2x Li-on batéria
1x Používateľská príručka
1x Nabíjací kábel USB-C na USB-A

POZNÁMKY:
Na výrobok sa vzťahuje záruka v súlade s právnymi pred-
pismi platnými v krajinách, v ktorých sa predáva. V prípade 
servisných problémov sa obráťte na predajcu, u ktorého ste 
zariadenie zakúpili. 
Spoločnosť FIXED nenesie žiadnu zodpovednosť za škody 
spôsobené nesprávnym používaním výrobku.

STAROSTLIVOSŤ O VÝROBOK A JEHO ÚDRŽBA
Na čistenie tela bezdrôtovej nabíjačky použite mäkkú 
handričku.

BEZPEČNOSTNÉ OPATRENIA
Zariadenie nevystavujte dažďu alebo snehu ani ho neponárajte 
do vody.
Nenechávajte bezdrôtovú nabíjačku v aute na slnku. 
Zariadenie nevystavujte priamemu slnečnému žiareniu ani ho 
nenechávajte v blízkosti zdrojov tepla.
Bezdrôtovú nabíjačku nepoužívajte, ak bola vystavená silnému 
nárazu, spadla alebo bola akokoľvek poškodená. 
Zariadenie nerozoberajte; hrozí nebezpečenstvo úrazu 
elektrickým prúdom a/alebo popálenia. Neupravujte napájací 
kábel. 
Bezdrôtovú nabíjačku uchovávajte mimo dosahu detí. 
Neoprávnené otvorenie alebo úprava častí výrobku má za 
následok stratu záruky.
Teplota skladovania výrobku: 0 až 35 °C
Prevádzková teplota výrobku: 0 až 40 °C

LIKVIDÁCIA VÝROBKU

(Uplatňuje sa v krajinách so systémami separo-
vaného zberu recyklovateľných materiálov).
Staré výrobky sa nesmú likvidovať spolu s 
domovým odpadom! Ak výrobok už nefunguje, 
zlikvidujte ho v súlade s platnými predpismi vo 
vašej krajine.
Zabezpečíte tak odbornú recykláciu starých 
výrobkov a zároveň eliminujete negatívne 
dôsledky pre životné prostredie. Z tohto dôvodu 
je elektrické zariadenie označené tu uvedeným 
symbolom.

Tento výrobok je označený značkou CE v súlade 
so smernicou 2014/30/EÚ o elektromagne-
tickej kompatibilite a smernicou 2011/65/EÚ 
o ONL. Spoločnosť FIXED.zone a.s. týmto vyhla-
suje, že tento výrobok spĺňa základné požiadav-
ky a ďalšie príslušné ustanovenia smerníc EMC 
2014/30/EU a RoHS 2011/65/EU.

FIXED.zone a.s.
Kubatova 6
České Budějovice 37004
Česká republika

FELHASZNÁLÓI KÉZIKÖNYV

Köszönjük, hogy megvásárolta a FIXED. Az állomás gyors 
töltéssel és hármas védelemmel rendelkezik a vezérlők 
töltése során.
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Háttérvilágítás 

Akkumulátor töltőcsapok a vezérlőben

Töltés/teljesen feltöltött állapotjelző szimbólum

KOMPATIBILITÁS:
XBOX ONE, XBOX Series X/S és XBOX Elite játékvezérlőkhöz.
Használat előtt olvassa el ezt a kézikönyvet.

AZ AKKUMULÁTOR BEHELYEZÉSE A VEZÉRLŐBE:
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1. Távolítsa el az eredeti fedelet és a ceruzaelemeket a 

vezérlőből.
2. Helyezze be az állomás csomagjából származó elemet. 

Az akkumulátoron lévő csapoknak a vezérlőből kifelé 
kell nézniük.

3. Helyezze be a vezérlőnek megfelelő kupakot a csomagból. 
A kupak fel van címkézve, hogy melyik típusú vezérlőhöz 
alkalmas.

4. Így a vezérlő készen áll a használatra és a töltésre. A vezérlő 
aljáról láthatja a lyukban lévő csapokat. Ha csatlakoztatjuk 
őket az állomásra, elkezdenek töltődni.

A VEZÉRLŐ TÖLTÉSE:
1. A távirányító töltése a FIXED állomáson végezhető el, 

ahol a távirányító akkumulátorai az akkumulátoron és az 
állomáson lévő csapok segítségével tölthetők fel.
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• Az állomás egyszerre akár két XBOX-vezérlőt is képes tölte-

ni, helyezze a vezérlőt a megfelelő pozícióba az állomáson, 
hogy a csapok összeérjenek és a töltés megkezdődhessen.  

2. A vezérlő a vezérlőben lévő szabványos csatlakozón 
keresztül is tölthető.
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• XBOX ONE vezérlő - microUSB kábel
• XBOX Series S/X vezérlő - USB-C kábel

 LED JELZÉS:
Az állomás áramforráshoz van csatlakoztatva - fehér 
háttérvilágítás
Vezérlő szimbólum - zöld színnel világít, ha a vezérlő töltődik.
Vezérlő szimbólum - fehéren világít, ha a vezérlő töltve van.
Vezérlő szimbólum - ha az akkumulátor fordítva van behe-
lyezve, a szimbólum kialszik, és a töltés nem indul el.

A TÖLTŐÁLLOMÁS SPECIFIKÁCIÓI
Bemenet: 1A
Kimenet: DC 3.7V/2x 500mA
Súly: 174g
Méretek: 200x66x45mm

AKKUMULÁTOR SPECIFIKÁCIÓK
Típus: Li-Pol 
Kapacitás: 1400mAh
Töltési feszültség: 3.0V
Töltési áram: 450 - 500mA
Súly: 30g
Méretek: 53x28x19mm

A CSOMAG RÉSZE:
1x Töltőállomás akár két XBOX-vezérlő számára
2x Fedél az XBOX ONE vezérlőhöz
2x Fedél az XBOX Series S/X vezérlőhöz
2x Li-on akkumulátor
1x Felhasználói kézikönyv
1x USB-C USB-A töltőkábel

MEGJEGYZÉSEK:
A termékre az értékesítés helye szerinti országban hatályos 
jogszabályok szerint vállalunk garanciát. Szervizelési 
problémák esetén forduljon ahhoz a kereskedőhöz, akitől a 
készüléket vásárolta. 
A FIXED nem vállal felelősséget a termék nem rendeltetéss-
zerű használatából eredő károkért.

TERMÉKÁPOLÁS ÉS KARBANTARTÁS
A vezeték nélküli töltő testét puha ruhával tisztítsa meg.

BIZTONSÁGI INTÉZKEDÉSEK
Ne tegye ki a készüléket esőnek vagy hónak, és ne merítse 
vízbe.
Ne hagyja a vezeték nélküli töltőt az autóban a napon. 
Ne tegye ki a készüléket közvetlenül napfénynek, és ne hagyja 
hőforrások közelében.
Ne használja a vezeték nélküli töltőt, ha az súlyos ütésnek volt 
kitéve, leejtette vagy bármilyen módon megsérült. 
Ne szerelje szét a készüléket; fennáll az áramütés és/vagy az 
égési sérülések veszélye. Ne módosítsa a tápkábelt. 
Tartsa a vezeték nélküli töltőt gyermekek számára elérhe-
tetlen helyen. A termék alkatrészeinek jogosulatlan felnyitása 
vagy módosítása a garancia érvényét veszti.
A termék tárolási hőmérséklete: 0 és 35 °C között
A termék működési hőmérséklete: 0 és 40 °C között

A TERMÉK ÁRTALMATLANÍTÁSA

(Azokban az országokban alkalmazandó, ahol az 
újrahasznosítható anyagok elkülönített gyűjtési 
rendszere működik).
A régi termékeket nem szabad a háztartási 
hulladékkal együtt ártalmatlanítani! Ha a 
termék már nem működik, az Ön országában 
érvényes előírásoknak megfelelően ártal-
matlanítsa.
Ez biztosítja a régi termékek szakszerű 
újrahasznosítását, és kiküszöböli a környezetre 
gyakorolt negatív következményeket is. Ezért 
az elektromos berendezéseket az itt látható 
szimbólummal jelöltük.

Ez a termék a 2014/30/EU EMC-irányelvnek és 
a 2011/65/EU RoHS-irányelvnek megfelelően 
CE-jelöléssel rendelkezik. A FIXED.zone a.s. 
ezennel kijelenti, hogy ez a termék megfelel 
az EMC 2014/30/EU és a RoHS 2011/65/EU 
irányelvek alapvető követelményeinek és egyéb 
vonatkozó rendelkezéseinek.

FIXED.zone a.s.
Kubatova 6
České Budějovice 37004
Cseh Köztársaság

NAUDOTOJO VADOVAS

Dėkojame, kad įsigijote FIXED. Stotelė turi greitąjį įkrovimą ir 
trigubą apsaugą įkraunant valdiklius. 
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Foninis apšvietimas 

Akumuliatoriaus įkrovimo kaiščiai valdiklyje

Įkrovimo / visiško įkrovimo būsenos indikatoriaus 
simbolis

SUDERINAMUMAS:
Skirta XBOX ONE, XBOX X/S serijos ir XBOX Elite žaidimų 
valdikliams.
Prieš naudodami perskaitykite šį vadovą.

AKUMULIATORIAUS ĮDĖJIMAS Į VALDIKLĮ:
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1. Nuimkite originalų dangtelį ir valdiklyje esančias pieštu-

kines baterijas.
2. Įdėkite bateriją iš stoties pakuotės. Akumuliatoriaus 

kaiščiai turi būti nukreipti į išorę nuo valdiklio.
3. Įdėkite jūsų valdikliui tinkamą dangtelį iš pakuotės. Ant 

dangtelio yra užrašas, nurodantis, kokio tipo valdikliui 
jis tinka.

4. Taip valdiklis bus paruoštas naudoti ir įkrauti. Iš valdiklio 
apačios matosi skylutėje esantys kaiščiai. Prijungus prie 
stoties, jie pradės krautis.

VALDIKLIO ĮKROVIMAS:
1. Įkrauti nuotolinio valdymo pultą galima FIXED stotyje, 

kurioje nuotolinio valdymo pulto baterijos įkraunamos 
naudojant ant baterijos ir stotyje esančius kaiščius.
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• Stotis gali įkrauti iki dviejų XBOX valdiklių vienu metu, 

padėkite valdiklį ant stoties tinkamoje padėtyje, kad 
kaiščiai susiliestų ir būtų galima pradėti įkrovimą. 

2. Valdiklį taip pat galima įkrauti per standartinę valdiklio 
jungtį
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• XBOX ONE valdiklis - microUSB kabelis
• XBOX S/X serijos valdiklis - USB-C kabelis

LED INDIKACIJA:
Stotis prijungta prie maitinimo šaltinio - baltas foninis 
apšvietimas
Valdiklio simbolis - šviečia žaliai, kai valdiklis įkraunamas
Valdiklio simbolis - šviečia baltai, kai valdiklis įkrautas
Valdiklio simbolis - kai akumuliatorius įdėtas atvirkščiai, 
simbolis užgęsta ir įkrovimas neprasideda.

ĮKROVIMO STOTIES SPECIFIKACIJOS
Įvestis: 5V/1A
Išėjimas: DC 3,7V/2x 500mA
Svoris: 174 g
Matmenys: 200x66x45 mm

AKUMULIATORIAUS SPECIFIKACIJOS
Tipas: Li-Pol 
Talpa: 1400 mAh
Įkrovimo įtampa: 3,0 V
Įkrovimo srovė: 450-500 mA
Svoris: 30g
Matmenys: 53x28x19mm

PAKETO DALIS:
1x įkrovimo stotelė, skirta iki dviejų XBOX valdiklių
2x XBOX ONE valdiklio dangtelis
2x XBOX S/X serijos valdiklio dangtelis
2x Li-on baterija
1x Vartotojo vadovas
1x USB-C į USB-A įkrovimo laidas

PASTABOS:
Gaminiui suteikiama garantija pagal šalyse, kuriose jis 
parduodamas, galiojančius teisės aktus. Iškilus aptarnavimo 
problemoms, kreipkitės į pardavėją, iš kurio įsigijote įrangą. 
FIXED neprisiima atsakomybės už žalą, atsiradusią dėl 
netinkamo gaminio naudojimo.

PRODUKTO PRIEŽIŪRA IR APTARNAVIMAS
Belaidžio įkroviklio korpusą valykite minkšta šluoste.

SAUGUMO PRIEMONĖS
Nelaikykite prietaiso po lietumi ar sniegu ir nemerkite jo į 
vandenį.
Nepalikite belaidžio įkroviklio automobilyje saulėje. 
Nelaikykite prietaiso tiesiogiai saulės šviesoje ir nepalikite jo 
šalia šilumos šaltinių.
Nenaudokite belaidžio įkroviklio, jei jis patyrė stiprų smūgį, 
buvo numestas ar kaip nors pažeistas. 
Neišardykite prietaiso; kyla elektros smūgio ir (arba) nude-
gimų pavojus. Nemodifikuokite maitinimo laido. 
Laikykite belaidį įkroviklį vaikams nepasiekiamoje vietoje. 
Neteisėtai atidarius ar modifikavus gaminio dalis, garantija 
netenka galios.
Gaminio laikymo temperatūra: 0-35 °C
Gaminio veikimo temperatūra: 0-40 °C

PRODUKTO ŠALINIMAS

(Taikoma šalyse, kuriose veikia atskiros perdir-
bamų medžiagų surinkimo sistemos).
Senų gaminių negalima išmesti kartu su 
buitinėmis atliekomis! Jei gaminys nebeveikia, 
utilizuokite jį pagal jūsų šalyje galiojančias 
taisykles.
Taip užtikrinama, kad seni gaminiai bus 
perdirbti profesionaliai, taip pat pašalinamos 
neigiamos pasekmės aplinkai. Dėl šios priežas-
ties elektros įranga pažymėta čia pavaizduotu 
simboliu.

Šis gaminys pažymėtas CE ženklu pagal EMC 
direktyvą 2014/30/ES ir RoHS direktyvą 
2011/65/ES. FIXED.zone a.s. pareiškia, kad šis 
gaminys atitinka esminius reikalavimus ir kitas 
susijusias EMC 2014/30/ES ir RoHS 2011/65/ES 
direktyvų nuostatas.

FIXED.zone a.s.
Kubatova 6
České Budějovice 37004
Čekija

 KÄYTTÄJÄN KÄSIKIRJA

Kiitos, että ostit FIXED. Asemassa on pikalataus ja kolminker-
tainen suojaus ohjainten latauksessa. 
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Taustavalo 

Akun latausnastat ohjaimessa

Latauksen/täysin ladatun tilan merkkisymboli

YHTEENSOPIVUUS:
XBOX ONE, XBOX Series X/S ja XBOX Elite -peliohjaimille.
Lue tämä käyttöohje ennen käyttöä.

PARISTON ASETTAMINEN OHJAIMEEN:
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1. Poista ohjaimen alkuperäinen kansi ja lyijykynäparistot.
2. Aseta paristo asemapakkauksesta. Pariston nastojen on 

osoitettava ohjaimesta ulospäin.
3. Aseta ohjaimelle sopiva korkki pakkauksesta. Korkki 

on merkitty osoittamaan, minkä tyyppiseen ohjaimeen 
se sopii.

4. Näin ohjain on käyttö- ja latausvalmis. Säätimen pohjasta 
näet nastat reiässä. Kun ne kiinnitetään asemaan, ne 
alkavat latautua.

OHJAIMEN LATAAMINEN:
1. Kaukosäätimen lataaminen voidaan tehdä FIXED-asemalla, 

jossa kaukosäätimen paristot ladataan pariston ja aseman 
nastojen avulla.
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• Asema voi ladata jopa kaksi XBOX-ohjainta samanaikaise-
sti, aseta ohjain oikeaan asentoon asemalla, jotta nastat 
koskettavat ja lataus voi alkaa. 

2. Ohjain voidaan ladata myös ohjaimessa olevan vakiolait-
teen liittimen kautta.
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• XBOX ONE -ohjain - microUSB-kaapeli
• XBOX Series S/X -ohjain - USB-C-kaapeli

LED-MERKKIVALO:
Asema on kytketty virtalähteeseen - valkoinen taustavalo
Ohjaimen symboli - palaa vihreänä, kun ohjain on latautu-
massa.
Ohjaimen symboli - palaa valkoisena, kun ohjain on ladattu.
Ohjaimen symboli - kun akku asetetaan väärinpäin, symboli 
sammuu eikä lataus käynnisty.

LATAUSASEMAN TEKNISET TIEDOT
Syöttö: 5V/1A
Lähtö: 500mA
Paino: 174g
Mitat: 200x66x45mm

AKUN TEKNISET TIEDOT
Tyyppi: Li-Pol 
Kapasiteetti: 1400mAh
Latausjännite: 3.0V
Latausvirta: 450 - 500mA
Paino: 30g
Mitat: 53x28x19mm

OSA PAKETTIA:
1x Latausasema jopa kahdelle XBOX-ohjaimelle
2x Suojus XBOX ONE -ohjaimelle
2x Suojus XBOX Series S/X -ohjaimelle
2x Li-on-akku
1x Käyttöopas
1x USB-C- ja USB-A-latauskaapeli

HUOMAUTUKSIA:
Tuotteen takuu on voimassa olevien lakisääteisten määräys-
ten mukainen niissä maissa, joissa sitä myydään. Huolto-on-
gelmissa ota yhteyttä jälleenmyyjään, jolta ostit laitteen. 
FIXED ei ota vastuuta tuotteen virheellisestä käytöstä 
aiheutuneista vahingoista.

TUOTTEEN HOITO JA YLLÄPITO
Puhdista langattoman laturin runko pehmeällä liinalla.
Turvatoimet
Älä altista laitetta sateelle tai lumelle tai upota sitä veteen.
Älä jätä langatonta laturia autossa aurinkoon. 
Älä altista laitetta suoraan auringonvalolle tai jätä sitä 
lämmönlähteiden lähelle.
Älä käytä langatonta laturia, jos se on joutunut voimakkaan 
iskun kohteeksi, pudonnut tai vahingoittunut millään tavalla. 
Älä pura laitetta; sähköiskun ja/tai palovammojen vaara on 
olemassa. Älä muokkaa virtajohtoa. 
Pidä langaton laturi poissa lasten ulottuvilta. Tuotteen osien 
luvaton avaaminen tai muuttaminen mitätöi takuun.
Tuotteen säilytyslämpötila: 0-35 °C
Tuotteen käyttölämpötila: 0-40 °C

TUOTTEEN HÄVITTÄMINEN

(Sovelletaan maissa, joissa on kierrätettävien 
materiaalien erilliskeräysjärjestelmät).
Vanhoja tuotteita ei saa hävittää kotita-
lousjätteen mukana! Jos tuote ei enää toimi, 
hävitä se maassasi voimassa olevien määräys-
ten mukaisesti.
Näin varmistetaan, että vanhat tuotteet 
kierrätetään ammattimaisesti, ja samalla 
vältetään kielteiset ympäristövaikutukset. 
Tästä syystä sähkölaitteet on merkitty tässä 
esitetyllä symbolilla.

Tämä tuote on CE-merkitty EMC-direktiivin 
2014/30/EU ja RoHS-direktiivin 2011/65/
EU mukaisesti. FIXED.zone a.s. vakuuttaa 
täten, että tämä tuote täyttää EMC-direktiivin 
2014/30/EU ja RoHS-direktiivin 2011/65/EU 
olennaiset vaatimukset ja muut asiaankuuluvat 
säännökset.

FIXED.zone a.s.
Kubatova 6
České Budějovice 37004
Tšekin tasavalta

GEBRUIKERSHANDLEIDING

Bedankt voor je aankoop van FIXED. Het station kan snel 
worden opgeladen en biedt drievoudige bescherming bij het 
opladen van je controllers. 
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Achtergrondverlichting 

Batterijoplaadpinnen in de controller

Indicatiesymbool laad-/volgeladen status

COMPATIBILITEIT:
Voor XBOX ONE, XBOX Series X/S en XBOX Elite gamecon-
trollers.
Lees deze handleiding voor gebruik.

DE BATTERIJ IN DE CONTROLLER PLAATSEN:
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1. Verwijder het originele klepje en de potloodbatterijen in 

de controller.
2. Plaats de batterij uit de verpakking van het station. De 

pinnen op de batterij moeten naar buiten wijzen vanaf 
de controller.

3. Plaats het juiste kapje voor uw controller uit de verpakking. 
Op het kapje staat aangegeven voor welk type controller 
het geschikt is.

4. Zo is de controller klaar voor gebruik en opladen. Aan de 
onderkant van de controller kun je de pinnen in het gat 
zien. Wanneer ze aan het station zijn bevestigd, beginnen 
ze op te laden. 

DE CONTROLLER OPLADEN:
1. De afstandsbediening kan worden opgeladen in het 

FIXED-station, waar de batterijen in de afstandsbediening 
worden opgeladen met behulp van de pinnen op de batterij 
en op het station.
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• Het station kan tot twee XBOX-controllers tegelijk opladen. 

Plaats de controller in de juiste positie op het station zodat 
de pinnen elkaar aanraken en het opladen kan beginnen. 

2. De controller kan ook worden opgeladen via de standaard-
connector in de controller
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• XBOX ONE-controller - micro-USB-kabel
• XBOX Series S/X-controller - USB-C-kabel

LED-INDICATIE:
Het station is aangesloten op een voedingsbron - witte 
achtergrondverlichting
Regelaarsymbool - brandt groen wanneer de controller wordt 
opgeladen
Regelaarsymbool - brandt wit als de controller wordt 
opgeladen
Regelaarsymbool - als de batterij verkeerd om wordt gepla-
atst, gaat het symbool uit en wordt het opladen niet gestart.

SPECIFICATIES VAN OPLAADSTATION
Ingang: 5V/1A
Uitgang: DC 3,7V/2x 500mA
Gewicht: 174g
Afmetingen: 200x66x45mm

BATTERIJSPECIFICATIES
Type: Li-Pol 
Capaciteit: 1400mAh
Oplaadspanning: 3.0V
Laadstroom: 450 - 500mA
Gewicht: 30g
Afmetingen: 53x28x19mm

ONDERDEEL VAN HET PAKKET:
1x Laadstation voor maximaal twee XBOX-controllers
2x Hoes voor XBOX ONE-controller
2x Hoes voor XBOX Series S/X-controller
2x Li-on batterij
1x Gebruikershandleiding
1x USB-C naar USB-A oplaadkabel

OPMERKINGEN:
Het product wordt gegarandeerd volgens de geldende 
wettelijke voorschriften in de landen waar het wordt verkocht. 
Neem in geval van serviceproblemen contact op met de 
dealer bij wie u het apparaat hebt gekocht. 
FIXED aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade veroor-
zaakt door onjuist gebruik van het product.

PRODUCTONDERHOUD
Gebruik een zachte doek om de behuizing van de draadloze 
oplader schoon te maken.

VEILIGHEIDSMAATREGELEN
Stel het apparaat niet bloot aan regen of sneeuw en dompel 
het niet onder in water.
Laat de draadloze oplader niet in de auto in de zon liggen. 
Stel het apparaat niet direct bloot aan zonlicht en laat het niet 
in de buurt van warmtebronnen liggen.
Gebruik de draadloze oplader niet als deze is blootgesteld aan 
hevige schokken, is gevallen of op enige wijze is beschadigd. 
Haal het apparaat niet uit elkaar; er bestaat een risico op elek-
trische schokken en/of brandwonden. Breng geen wijzigingen 
aan in het netsnoer. 
Houd de draadloze oplader buiten het bereik van kinderen. 

Bij ongeoorloofd openen of wijzigen van onderdelen van het 
product vervalt de garantie.
Opslagtemperatuur van het product: 0 tot 35 °C
Bedrijfstemperatuur van het product: 0 tot 40 °C

PRODUCTVERWIJDERING

(Van toepassing in landen met systemen 
voor gescheiden inzameling van recyclebare 
materialen).
Oude producten mogen niet met het huishou-
delijk afval worden weggegooid! Als het produ-
ct niet meer werkt, gooi het dan weg volgens de 
geldende voorschriften in uw land.
Dit zorgt ervoor dat oude producten op een 
professionele manier worden gerecycled en 
voorkomt ook negatieve gevolgen voor het 
milieu. Daarom is de elektrische apparatuur 
gemarkeerd met het hier afgebeelde symbool.

Dit product is CE-gemarkeerd in overeen-
stemming met EMC-richtlijn 2014/30/EU 
en RoHS-richtlijn 2011/65/EU. FIXED.zone 
a.s. verklaart hierbij dat dit product voldoet 
aan de essentiële eisen en andere relevante 
bepalingen van de EMC 2014/30/EU en RoHS 
2011/65/EU richtlijnen.

FIXED.zone a.s.
Kubatova 6
České Budějovice 37004
Tsjechië

 BRUKERHÅNDBOK

Takk for at du har kjøpt FIXED. Stasjonen har hurtiglading og 
trippel beskyttelse når du lader kontrollerne dine.

1

Bakgrunnsbelysning 

Batteriladepinner i kontrolleren

Statusindikatorsymbol for lading/fulladet

KOMPATIBILITET:
For XBOX ONE, XBOX Series X/S og XBOX Elite spillkontroller.
Les denne bruksanvisningen før bruk.

SETTE INN BATTERIET I STYREENHETEN:

2
1. Fjern originaldekselet og blyantbatteriene i kontrolleren.
2. Sett inn batteriet fra stasjonspakken. Pinnene på batteriet 

må vende utover fra styreenheten.
3. Sett inn hetten som passer til kontrolleren din fra pakken. 

Hetten er merket for å indikere hvilken type kontroller 
den passer til.

4. På denne måten er kontrolleren klar til bruk og lading. Fra 
bunnen av kontrolleren kan du se pinnene i hullet. Når de er 
koblet til stasjonen, begynner de å lade.

LADING AV KONTROLLEREN:
1. Lading av fjernkontrollen kan gjøres på FIXED-stasjonen, 

der batteriene i fjernkontrollen lades opp ved hjelp av 
pinnene på batteriet og på stasjonen.

3

• Stasjonen kan lade opptil to XBOX-kontrollere samtidig. 
Plasser kontrolleren i riktig posisjon på stasjonen slik at 
pinnene berører hverandre og ladingen kan begynne. 

2. Kontrolleren kan også lades via standardkontakten i 
kontrolleren.
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• XBOX ONE-kontroller - microUSB-kabel
• XBOX Series S/X-kontroller - USB-C-kabel

LED-INDIKASJON:
Stasjonen er koblet til en strømkilde - hvit bakgrunnsbelysning
Styreenhetssymbol - lyser grønt når styreenheten er under 
lading
Styreenhetssymbol - lyser hvitt når styreenheten er ladet opp
Styreenhetssymbol - når batteriet settes inn baklengs, 
slukkes symbolet og ladingen starter ikke.

SPESIFIKASJONER FOR LADESTASJONEN
Inngang: 5V/1A
Utgang: DC 3,7V/2x 500mA
Vekt: 174 g
Dimensjoner: 200x66x45mm

BATTERISPESIFIKASJONER
Type: Li-Pol 
Kapasitet: 1400 mAh
Ladespenning: 3,0 V
Ladestrøm: 450 - 500 mA
Vekt: 30 g
Dimensjoner: 53x28x19mm

EN DEL AV PAKKEN:
1x Ladestasjon for opptil to XBOX-kontrollere
2x Deksel for XBOX ONE-kontroller
2x Deksel for XBOX Series S/X-kontroller
2x Li-on-batteri
1x Brukerhåndbok
1x USB-C til USB-A ladekabel

MERKNADER:
Produktet er garantert i henhold til gjeldende lovbestemmel-
ser i de landene der det selges. Ved serviceproblemer må du 
kontakte forhandleren du kjøpte utstyret av. 
FIXED påtar seg intet ansvar for skader som skyldes feil bruk 
av produkte

PRODUKTPLEIE OG VEDLIKEHOLD
Bruk en myk klut til å rengjøre den trådløse laderen.
Sikkerhetstiltak
Ikke utsett enheten for regn eller snø, og ikke senk den ned 
i vann.
Ikke la den trådløse laderen ligge i solen i bilen. 
Ikke utsett enheten for direkte sollys eller la den ligge i 
nærheten av varmekilder.
Ikke bruk den trådløse laderen hvis den har vært utsatt for et 
kraftig støt, har falt i gulvet eller er skadet på noen måte. 
Ikke demonter enheten, det er fare for elektrisk støt og/eller 
brannskader. Ikke modifiser strømledningen. 
Oppbevar den trådløse laderen utilgjengelig for barn. 
Uautorisert åpning eller endring av produktdeler vil gjøre 
garantien ugyldig.
Oppbevaringstemperatur for produktet: 0 til 35 °C
Produktets driftstemperatur: 0 til 40 °C

AVHENDING AV PRODUKTET

(Gjelder i land med separate innsamlingssyste-
mer for resirkulerbare materialer).
Gamle produkter må ikke kastes sammen med 
husholdningsavfallet! Hvis produktet ikke 
lenger fungerer, må det kasseres i henhold til 
gjeldende forskrifter i ditt land.
Dette sikrer at gamle produkter resirkuleres 
på en profesjonell måte og eliminerer negative 
konsekvenser for miljøet. Derfor er det elektris-
ke utstyret merket med dette symbolet.

Dette produktet er CE-merket i henhold til 
EMC-direktivet 2014/30/EU og RoHS-direktivet 
2011/65/EU. FIXED.zone a.s. erklærer herved 
at dette produktet oppfyller de grunnleggende 
kravene og andre relevante bestemmelser i 
EMC-direktivet 2014/30/EU og RoHS-direktivet 
2011/65/EU.

FIXED.zone a.s.
Kubatova 6
České Budějovice 37004
Tsjekkia

 MANUAL DE UTILIZARE

Vă mulțumim că ați cumpărat FIXED. Stația are încărcare 
rapidă și protecție triplă la încărcarea controllerelor. 

1

Iluminarea de fundal 

Pini de încărcare a bateriei în controler

Simbol indicator de stare de încărcare/încărcare 
completă

COMPATIBILITATE:
Pentru controllerele de joc XBOX ONE, XBOX Series X/S și 
XBOX Elite.
Citiți acest manual înainte de utilizare.

INTRODUCEREA BATERIEI ÎN CONTROLER:
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1. Îndepărtați capacul original și bateriile de creion din 

controler.
2. Introduceți bateria din pachetul stației. Pinii de pe baterie 

trebuie să fie orientați spre exteriorul controlerului.
3. Introduceți capacul corespunzător pentru controlerul dvs. 

din pachet. Capacul este etichetat pentru a indica pentru 
ce tip de controler este potrivit.

4. În acest fel, controlerul este gata de utilizare și de încăr-
care. Din partea de jos a controlerului, puteți vedea pinii 
în gaură. Când sunt atașate la stație, acestea vor începe 
să se încarce.

ÎNCĂRCAREA CONTROLERULUI:
1. Încărcarea telecomenzii se poate face la stația FIXED, 

unde bateriile din telecomandă sunt reîncărcate cu ajutorul 
pinilor de pe baterie și de pe stație.
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• Stația poate încărca până la două controllere XBOX în ace-

lași timp, așezați controlerul în poziția corectă pe stație, 
astfel încât știfturile să se atingă și să înceapă încărcarea.

2. Controlerul poate fi, de asemenea, încărcat prin interme-
diul conectorului standard din controler.
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• Controler XBOX ONE - cablu microUSB
• Controler XBOX seria S/X - cablu USB-C

INDICAȚIE LED:
Stația este conectată la o sursă de alimentare - lumina de 
fundal albă
Simbolul controlerului - se aprinde în verde atunci când 
controlerul se încarcă
Simbolul controlerului - se aprinde în alb atunci când contro-
lerul este încărcat
Simbolul controlerului - atunci când bateria este introdusă 
invers, simbolul se stinge și încărcarea nu începe.

SPECIFICAȚII ALE STAȚIEI DE ÎNCĂRCARE
Intrare: 5V/1A
Ieșire: DC 3.7V/2x 500mA
Greutate: 174g
Dimensiuni: 200x66x45mm

SPECIFICAȚIILE BATERIEI
Tip: Li-Pol 
Capacitate: 1400mAh
Tensiune de încărcare: 3.0V
Curent de încărcare: 450 - 500mA
Greutate: 30g
Dimensiuni: 53x28x19mm

PARTE A PACHETULUI:
1x Stație de încărcare pentru până la două controlere XBOX
2x Capac pentru controlerul XBOX ONE
2x Capac pentru controlerul XBOX Series S/X
2x Baterie Li-on
1x Manual de utilizare
1x Cablu de încărcare USB-C la USB-A

NOTE:
Produsul este garantat în conformitate cu reglementările 
legale în vigoare în țările în care este comercializat. În caz de 
probleme de service, vă rugăm să contactați dealerul de la 
care ați achiziționat echipamentul. 
FIXED nu își asumă nicio responsabilitate pentru daunele 
cauzate de utilizarea necorespunzătoare a produsului.

ÎNGRIJIREA ȘI ÎNTREȚINEREA PRODUSULUI
Utilizați o cârpă moale pentru a curăța corpul încărcătorului 
fără fir.

MĂSURI DE SECURITATE
Nu expuneți dispozitivul la ploaie sau zăpadă și nu îl 
scufundați în apă.
Nu lăsați încărcătorul wireless în mașină la soare. 
Nu expuneți dispozitivul direct la lumina soarelui și nu îl lăsați 
în apropierea unor surse de căldură.
Nu utilizați încărcătorul fără fir dacă a fost supus unui impact 
puternic, a căzut sau a fost deteriorat în vreun fel. 
Nu dezasamblați dispozitivul; există riscul de șoc electric și/
sau arsuri. Nu modificați cablul de alimentare. 

Păstrați încărcătorul fără fir departe de copiii. Deschiderea 
neautorizată sau modificarea neautorizată a pieselor produ-
sului va anula garanția.
Temperatura de depozitare a produsului: Între 0 și 35 °C
Temperatura de funcționare a produsului: Între 0 și 40 °C

ELIMINAREA PRODUSELOR

(Se aplică în țările cu sisteme de colectare 
separată a materialelor reciclabile).
Produsele vechi nu trebuie aruncate împreună 
cu deșeurile menajere! Dacă produsul nu mai 
funcționează, eliminați-l în conformitate cu re-
glementările aplicabile în țara dumneavoastră.
Acest lucru garantează că produsele vechi sunt 
reciclate într-un mod profesionist și elimină, 
de asemenea, consecințele negative pentru 
mediu. Din acest motiv, echipamentul electric 
este marcat cu simbolul prezentat aici.

Acest produs poartă marcajul CE în conformita-
te cu Directiva EMC 2014/30/UE și cu Directiva 
RoHS 2011/65/UE. FIXED.zone a.s. declară 
prin prezenta că acest produs este conform 
cu cerințele esențiale și cu alte prevederi 
relevante ale Directivelor EMC 2014/30/UE și 
RoHS 2011/65/UE.

FIXED.zone a.s.
Kubatova 6
České Budějovice 37004
Republica Cehă

UPORABNIŠKI PRIROČNIK

Zahvaljujemo se vam za nakup popravljeno. Postaja ima hitro 
polnjenje in trojno zaščito pri polnjenju krmilnikov. 
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Osvetlitev ozadja 

Polnjenje baterij v krmilniku

Simbol indikatorja stanja polnjenja/polno napolnjenega 
akumulatorja

ZDRUŽLJIVOST:
Za igralne krmilnike XBOX ONE, XBOX Series X/S in XBOX Elite.
Pred uporabo preberite ta priročnik.

VSTAVLJANJE BATERIJE V KRMILNIK:
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1. Odstranite originalni pokrov in svinčnik baterije v krmilniku.
2. Vstavite baterijo iz embalaže postaje. Čepi na bateriji 

morajo biti obrnjeni navzven od krmilnika.
3. Iz embalaže vstavite ustrezen pokrovček za vaš krmilnik. 

Pokrovček je označen z oznako, ki označuje, za katero vrsto 
krmilnika je primeren.

4. Tako je krmilnik pripravljen za uporabo in polnjenje. S 
spodnje strani krmilnika lahko vidite zatiče v luknjici. Ko jih 
priključite na postajo, se bodo začele polniti.

POLNJENJE KRMILNIKA:
1. Daljinski upravljalnik lahko polnite na postaji FIXED, kjer 

se baterije v daljinskem upravljalniku polnijo z zatiči na 
bateriji in na postaji.
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• Postaja lahko hkrati polni do dva krmilnika XBOX.Postavite 

krmilnik v pravilen položaj na postaji, da se zatiči dotaknejo 
in polnjenje se lahko začne.

2. Krmilnik lahko polnite tudi prek standardnega priključka 
v krmilniku
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• Krmilnik XBOX ONE - kabel microUSB
• Krmilnik XBOX Series S/X - kabel USB-C

INDIKACIJA LED:
Postaja je priključena na vir napajanja - bela osvetlitev
Simbol krmilnika - sveti zeleno, ko se krmilnik polni
Simbol krmilnika - sveti belo, ko je krmilnik napolnjen
Simbol krmilnika - če je baterija vstavljena nazaj, simbol 
ugasne in polnjenje se ne začne.

SPECIFIKACIJE POLNILNE POSTAJE
Vnos: 5V/1A
Izhod: DC 3,7V/2x 500mA
Teža: 174 g
Dimenzije: 200x66x45mm

SPECIFIKACIJE BATERIE
Vrsta: Li-Pol 
Kapaciteta: 1400 mAh
Polnilna napetost: 3,0 V
Polnilni tok: 450-500 mA
Teža: 30 g
Dimenzije: 53x28x19mm

DEL PAKETA:
1x Polnilna postaja za do dva krmilnika XBOX
2x Pokrovček za krmilnik XBOX ONE
2x Pokrov za krmilnik XBOX Series S/X
2x Baterija Li-on
1x Uporabniški priročnik
1x Polnilni kabel USB-C na USB-A

OPOMBE:
Garancija za izdelek velja v skladu z zakonskimi predpisi, ki 
veljajo v državah, v katerih se prodaja. V primeru servisnih 
težav se obrnite na prodajalca, pri katerem ste opremo kupili. 
Družba FIXED ne prevzema odgovornosti za škodo, ki bi 
nastala zaradi nepravilne uporabe izdelka.

NEGA IN VZDRŽEVANJE IZDELKA
Z mehko krpo očistite ohišje brezžičnega polnilnika.

VARNOSTNI UKREPI
Naprave ne izpostavljajte dežju ali snegu in je ne potapljajte 
v vodo.
Brezžičnega polnilnika ne puščajte v avtomobilu na soncu. 
Naprave ne izpostavljajte neposredno sončni svetlobi in je ne 
puščajte v bližini virov toplote.
Ne uporabljajte brezžičnega polnilnika, če je bil izpostavljen 
močnemu udarcu, padel ali bil kakor koli poškodovan. 
Naprave ne razstavljajte; obstaja nevarnost električnega 
udara in/ali opeklin. Ne spreminjajte napajalnega kabla. 
Brezžični polnilnik hranite zunaj dosega otrok. Nepooblaščeno 
odpiranje ali spreminjanje delov izdelka bo razveljavilo 
garancijo.
Temperatura skladiščenja izdelka: 0 do 35 °C
Temperatura delovanja izdelka: 0 do 40 °C

ODSTRANJEVANJE IZDELKOV

(Velja v državah s sistemi ločenega zbiranja 
materialov, ki jih je mogoče reciklirati).
Starih izdelkov ne smete odlagati skupaj z 
gospodinjskimi odpadki! Če izdelek ne deluje 
več, ga odstranite v skladu z veljavnimi predpisi 
v vaši državi.
S tem zagotovite strokovno recikliranje starih 
izdelkov in odpravite negativne posledice za 
okolje. Zato je električna oprema označena s 
simbolom, ki je prikazan tukaj.

Ta izdelek ima oznako CE v skladu z Direktivo 
2014/30/EU o elektromagnetni združljivosti in 
Direktivo 2011/65/EU o omejevanju uporabe 
nevarnih snovi. FIXED.zone a.s. izjavlja, da je 
ta izdelek skladen z bistvenimi zahtevami in 
drugimi ustreznimi določbami direktiv EMC 
2014/30/EU in RoHS 2011/65/EU.

FIXED.zone a.s.
Kubatova 6
České Budějovice 37004
Češka republika

 ANVÄNDARMANUAL

Tack för ditt köp av FIXED. Stationen har snabbladdning och 
trippelskydd när du laddar dina styrenheter.

1
 

Bakgrundsbelysning 

Batteriladdningsstift i styrenheten

Statusindikeringssymbol för laddning/full laddning

KOMPATIBILITET:
För spelkontrollerna XBOX ONE, XBOX Series X/S och XBOX 
Elite.
Läs denna bruksanvisning före användning.

SÄTT I BATTERIET I STYRENHETEN:
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1. Avlägsna originalhöljet och blyertsbatterierna i 

styrenheten.
2. Sätt i batteriet från stationsförpackningen. Stiften på 

batteriet måste vara vända utåt från styrenheten.
3. Sätt i det lämpliga locket för din styrenhet från förpacknin-

gen. Kåpan är märkt för att ange vilken typ av styrenhet 
den är lämplig för.

4. På så sätt är styrenheten redo att användas och laddas. 
Från styrenhetens undersida kan du se stiften i hålet. När 
de är anslutna till stationen börjar de laddas.

LADDNING AV STYRENHETEN:
1. Laddning av fjärrkontrollen kan göras på FIXED-stationen, 

där batterierna i fjärrkontrollen laddas upp med hjälp av 
stiften på batteriet och på stationen.\

3
• Stationen kan ladda upp till två XBOX-kontroller samtidigt, 

placera kontrollen i rätt position på stationen så att stiften 
rör vid varandra och laddningen kan börja.

2. Styrenheten kan också laddas via standardkontakten i 
styrenheten
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• XBOX ONE-handkontroll - microUSB-kabel
• XBOX Series S/X-handkontroll - USB-C-kabel

LED-INDIKERING:
Stationen är ansluten till en strömkälla - vit bakgrundsbe-
lysning
Symbol för styrenhet - lyser grönt när styrenheten laddas
Kontrollenhetssymbol - lyser vitt när kontrollenheten är 
laddad
Reglersymbol - när batteriet sätts i baklänges släcks symbo-
len och laddningen startar inte.

SPECIFIKATIONER FÖR LADDNINGSSTATION
Ingång: 5V/1A
Utgång: DC 3,7V/2x 500mA
Vikt: 174 g
Mått: 200x66x45mm

BATTERISPECIFIKATIONER
Typ: Li-Pol 
Kapacitet: 1400mAh
Laddningsspänning: 3.0V
Laddningsström: 450 - 500mA
Vikt: 30g
Mått: 53x28x19mm

DEL AV PAKETET:
1x Laddningsstation för upp till två XBOX-kontroller
2x Skydd för XBOX ONE-kontroller
2x Skydd för XBOX Series S/X-handkontroll
2x Li-on-batteri
1x Användarhandbok
1x USB-C till USB-A laddningskabel

NOTER:
Produkten garanteras enligt de lagbestämmelser som gäller i 
de länder där den säljs. Vid serviceproblem, vänligen kontakta 
den återförsäljare från vilken du köpte utrustningen. 
FIXED tar inget ansvar för skador som orsakas av felaktig 
användning av produkten.

PRODUKTVÅRD OCH UNDERHÅLL
Använd en mjuk trasa för att rengöra den trådlösa laddaren.
Säkerhetsåtgärder
Utsätt inte enheten för regn eller snö och sänk inte ner den 
i vatten.
Lämna inte den trådlösa laddaren i bilen i solen. 
Utsätt inte enheten för direkt solljus och lämna den inte i 
närheten av värmekällor.
Använd inte den trådlösa laddaren om den har utsatts för en 
kraftig stöt, tappats eller skadats på något sätt. 
Ta inte isär enheten, det finns risk för elektriska stötar och/
eller brännskador. Modifiera inte nätkabeln. 
Förvara den trådlösa laddaren utom räckhåll för barn. 
Obehörig öppning eller modifiering av produktdelar upphäver 
garantin.
Förvaringstemperatur för produkten: 0 till 35 °C
Produktens driftstemperatur: 0 till 40 °C

AVFALLSHANTERING AV PRODUKTER

(Gäller i länder med system för separat insam-
ling av återvinningsbart material).
Gamla produkter får inte slängas i hushållsav-
fallet! Om produkten inte längre fungerar 
ska den kasseras i enlighet med gällande 
bestämmelser i ditt land.
Detta säkerställer att gamla produkter 
återvinns på ett professionellt sätt och elimine-
rar också negativa konsekvenser för miljön. Av 
denna anledning är den elektriska utrustningen 
märkt med den symbol som visas här.

Denna produkt är CE-märkt i enlighet med EM-
C-direktivet 2014/30/EU och RoHS-direktivet 
2011/65/EU. FIXED.zone a.s. försäkrar härmed 
att denna produkt uppfyller de väsentliga 
kraven och andra relevanta bestämmelser 
i direktiven EMC 2014/30/EU och RoHS 
2011/65/EU.

FIXED.zone a.s.
Kubatova 6
České Budějovice 37004
Tjeckien

 KORISNIČKI PRIRUČNIK

Zahvaljujemo se na kupnji proizvoda FIXED. Stanica ima brzo 
punjenje i trostruku zaštitu pri punjenju Vaših kontrolera.

1

Osvjetljenje 

Konektori za punjenje baterije u kontroleru

Simbol indikatora stanja punjenja/potpuno napunjeno

KOMPATIBILNOST:
Kontroleri za igre XBOX ONE, XBOX Series X/S i XBOX Elite 
kontroler.
Prije uporabe pročitajte ovaj priručnik.

UMETANJE BATERIJE U KONTROLER:
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1. Uklonite originalni poklopac i izvadite baterije u upravljaču.
2. Umetnite bateriju iz paketa stanice tako da su konektori na 

bateriji okrenuti prema vanjskoj strani kontrolera.
3. Umetnite odgovarajući poklopac za Vaš kontroler iz 

paketa. Na poklopcu je opisano za koju vrstu kontrolera 
je prikladan.

4. Nakon završetka, kontroler je spreman za korištenje i 
punjenje. Konektore možete vidjeti u otvoru, s donje 
strane kontrolera. Nakon postavljanja na stanicu, počinje 
punjenje.

PUNJENJE KONTROLERA:
1. Punjenje kontrolera moguće je izvršiti na FIXED stanici, 

gdje se baterije u kontroleru pune pomoću konektora na 
bateriji i na stanici.
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• Na stanici se mogu puniti do dva XBOX kontrolera u isto 

vrijeme, stoga postavite kontroler na stanicu u pripre-
mljenu poziciju tako da se konektori dodirnu i punjenje 
može početi.

2. Kontroler se također može puniti i preko standardnog 
konektora u kontroleru
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• Kontroler XBOX ONE – microUSB kabel
• kontroler XBOX Series S/X – USB-C kabel

LED INDIKATORI:
Stanica je priključena na izvor napajanja - bijelo pozadinsko 
osvjetljenje
Simbol kontrolera – svijetli zeleno kad se kontroler puni
Simbol kontrolera – svijetli bijelo kada je kontroler napunjen
Simbol kontrolera – ako je baterija umetnuta naopako, simbol 
se gasi i punjenje ne počinje.

SPECIFIKACIJA PRODUKTA - STANICE ZA PUNJENJE
Na ulazu: 5V / 1A
Na izlazu: DC 3.7V/2x 500mA
Težina: 174 g
Dimenzije: 200x66x45 mm

SPECIFIKACIJA BATERIJA
Tip: Li-Pol 
Kapacitet: 1400mAh
Napon punjenja: 3,0 V
Punjenje – napon: 450 - 500mA
Težina: 30 g
Dimenzije: 53x28x19 mm

UKLJUČENO U PAKET:
1x Stanica za punjenje za do dva kontrolera XBOX
2x Poklopac za kontroler XBOX ONE
2x Poklopac kontrolera XBOX Series S/X
2x Li-ion baterija
1x Korisnički priručnik
1x USB-C na USB-A električni kabel

NAPOMENE:
Proizvod je pokriven jamstvom prema zakonskim propisima 
koji su na snazi u zemljama u kojima se prodaje. U slučaju 
poteškoća sa servisiranjem, obratite se trgovcu kod kojeg 
ste kupili uređaj. 
FIXED ne preuzima odgovornost za štete nastale nepravilnom 
uporabom proizvoda. 

NJEGA I ODRŽAVANJE PROIZVODA
Za čišćenje kućišta bežičnog punjača koristite mekanu krpu.

SIGURNOSNE MJERE
Ne izlažite uređaj kiši ili snijegu niti ga uranjajte u vodu.
Ne ostavljajte bežični punjač u vozilu izložen izravnom 
djelovanju sunčevih zraka.  
Ne izlažite uređaj izravnoj sunčevoj svjetlosti niti ga ostavljajte 
u blizini izvora topline.
Nemojte koristiti bežični punjač ako je bio izložen jakom 
udarcu, ako je ispao ili je na bilo koji način oštećen.  
Ne rastavljajte uređaj, postoji opasnost od strujnog udara 
i/ili od nastanka opeklina. Nemojte modificirati kabel za 
napajanje. 
Bežični punjač čuvajte van dohvata djece. Neovlašteno otva-
ranje ili izmjena dijela proizvoda rezultira gubitkom jamstva.
Temperatura skladištenja proizvoda: od 0 do 35 °C
Maks. radna temperatura: od 0 do 40 °C

ZBRINJAVANJE PROIZVODA

(Primjenjivo u zemljama s posebnim sustavima 
za prikupljanje materijala za recikliranje).
Stari proizvodi se ne smiju odlagati zajedno s 
kućnim otpadom! Ako proizvod više ne radi, 
odložite ga sukladno važećim propisima u 
Vašoj zemlji.
To osigurava da se stari proizvodi recikliraju na 
profesionalan način, a također i da se isključe 
negativne posljedice po okoliš. Zbog toga je 
električna oprema označena ovdje prikazanim 
simbolom. 

Ovaj proizvod ima oznaku CE sukladno 
odredbama Direktive o elektromagnetskoj 
kompatibilnosti 2014/30/EU i RoHS 2011/65/
EU. Ovime FIXED.zone a.s. (d.d.) izjavljuje da je 
ovaj proizvod u skladu s osnovnim zahtjevima i 
drugim relevantnim odredbama EMC 2014/30/
EU i RoHS 2011/65/EU.

FIXED.zone a.s.
Kubatova 6
České Budějovice, 37004
Češka republika

MANUAL DO UTILIZADOR

Obrigado por ter comprado o FIXED. A estação tem carrega-
mento rápido e proteção tripla ao carregar os controladores.
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Iluminação de fundo 

Pinos de carregamento da bateria no controlador

Símbolo indicador do estado de carregamento/carga 
completa

COMPATIBILIDADE:
Para os comandos de jogos XBOX ONE, XBOX Series X/S e 
XBOX Elite.
Ler este manual antes de o utilizar.

INSERIR A BATERIA NO CONTROLADOR:
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1. Retire a tampa original e as pilhas de lápis do controlador.
2. Insira a pilha da embalagem da estação. Os pinos da pilha 

devem estar virados para fora do controlador.
3. Insira a tampa adequada para o seu controlador a partir da 

embalagem. A tampa está identificada para indicar o tipo 
de controlador a que se destina.

4. Desta forma, o comando está pronto a ser utilizado e 
carregado. Na parte inferior do controlador, pode ver os 
pinos no orifício. Quando ligados à estação, começam 
a carregar.

CARREGAR O CONTROLADOR:
1. O carregamento do telecomando pode ser efectuado na 

estação FIXED, onde as pilhas do telecomando são reca-
rregadas utilizando os pinos da pilha e da estação.
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• A estação pode carregar até dois comandos XBOX ao 

mesmo tempo. Coloque o comando na posição correcta 
na estação para que os pinos toquem e o carregamento 
possa começar.

2. O controlador também pode ser carregado através do 
conetor padrão no controlador
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• Controlador da XBOX ONE - cabo microUSB
• Controlador da XBOX Series S/X - cabo USB-C

INDICAÇÃO LED:
A estação está ligada a uma fonte de alimentação - luz de 
fundo branca
Símbolo do controlador - brilha a verde quando o controlador 
está a carregar
Símbolo do controlador - brilha a branco quando o controlador 
está a ser carregado
Símbolo do controlador - quando a bateria é inserida ao cont-
rário, o símbolo apaga-se e o carregamento não começa.

ESPECIFICAÇÕES DA ESTAÇÃO DE CARREGAMENTO
Entrada: 5V/1A
Saída: DC 3.7V/2x 500mA
Peso: 174g
Dimensões: 200x66x45mm

ESPECIFICAÇÕES DA BATERIA
Tipo: Li-Pol 
Capacidade: 1400mAh
Tensão de carregamento: 3.0V
Corrente de carregamento: 450 - 500mA
Peso: 30g
Dimensões: 53x28x19mm

PARTE DO PACOTE:
1x Estação de carregamento para um máximo de dois 
comandos XBOX
2x Capa para o comando XBOX ONE
2x Capa para o comando XBOX Series S/X
2x Bateria de iões de lítio
1x Manual do utilizador
1x Cabo de carregamento USB-C para USB-A

NOTAS:
O produto é garantido de acordo com os regulamentos legais 
em vigor nos países onde é vendido. Em caso de problemas 
de assistência, contacte o revendedor onde adquiriu o 
equipamento. 
A FIXED não assume qualquer responsabilidade por danos 
causados por uma utilização incorrecta do produto.

CUIDADOS E MANUTENÇÃO DO PRODUTO
Utilize um pano macio para limpar o corpo do carregador 
sem fios.

MEDIDAS DE SEGURANÇA
Não exponha o dispositivo à chuva ou à neve, nem o mergulhe 
em água.
Não deixe o carregador sem fios no automóvel ao sol. 
Não exponha o dispositivo diretamente à luz solar nem o deixe 
perto de fontes de calor.
Não utilize o carregador sem fios se este tiver sido sujeito a 
um forte impacto, se tiver caído ou se tiver sido danificado 
de alguma forma. 
Não desmonte o dispositivo; existe o risco de choque elétrico 
e/ou queimaduras. Não modifique o cabo de alimentação. 
Mantenha o carregador sem fios fora do alcance das crianças. 
A abertura ou modificação não autorizada das peças do 
produto anulará a garantia.
Temperatura de armazenamento do produto: 0 a 35 °C
Temperatura de funcionamento do produto: 0 a 40 °C

ELIMINAÇÃO DO PRODUTO

(Aplicável em países com sistemas de recolha 
selectiva de materiais recicláveis).
Os produtos antigos não devem ser eliminados 
juntamente com o lixo doméstico! Se o produto 
já não funcionar, elimine-o de acordo com os 
regulamentos aplicáveis no seu país.
Isto garante que os produtos antigos são recic-
lados de forma profissional e também elimina 
as consequências negativas para o ambiente. 
Por este motivo, o equipamento elétrico está 
marcado com o símbolo aqui apresentado.

Este produto tem a marcação CE em conformi-
dade com a Diretiva EMC 2014/30/UE e a Direti-
va RoHS 2011/65/UE. A FIXED.zone a.s. declara 
que este produto está em conformidade com 
os requisitos essenciais e outras disposições 
relevantes das Directivas EMC 2014/30/UE e 
RoHS 2011/65/UE.

FIXED.zone a.s.
Kubatova 6
České Budějovice 37004
República Checa

 LIETOTĀJA ROKASGRĀMATA

Paldies, ka iegādājāties FIXED. Stacijai ir ātrā uzlāde un 
trīskārša aizsardzība, uzlādējot kontrolierus.
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Apgaismojums 

Akumulatora uzlādes adatas kontrolierī

Uzlādes/pilnīgas uzlādes statusa indikatora simbols

SAVIETOJAMĪBA:
XBOX ONE, XBOX Series X/S un XBOX Elite spēļu kontro-
lieriem.
Pirms lietošanas izlasiet šo rokasgrāmatu.

AKUMULATORA IEVIETOŠANA KONTROLIERĪ:
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1. Noņemiet oriģinālo vāciņu un kontrolierī ievietotās zīmuļa 

baterijas.
2. Ievietojiet bateriju no stacijas iepakojuma. Akumulatora 

tapām jābūt vērstām uz āru no kontroliera.
3. Ievietojiet savam kontrolierim atbilstošo vāciņu no 

iepakojuma. Uz vāciņa ir marķējums, kas norāda, kuram 
kontroliera tipam tas ir piemērots.

4. Šādā veidā kontrolieris ir gatavs lietošanai un uzlādei. No 
kontroliera apakšas ir redzami caurumā ievietotie kontakti. 
Pēc pievienošanas stacijai tie sāks uzlādēties.

KONTROLIERA UZLĀDE:
1. Tālvadības pults uzlādi var veikt FIXED stacijā, kur 

tālvadības pults baterijas tiek uzlādētas, izmantojot uz 
baterijas un stacijā esošos tapas.
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• Stacija var uzlādēt līdz diviem XBOX kontrolieriem vien-

laicīgi, novietojiet kontrolieri pareizā pozīcijā uz stacijas, lai 
tapas saskartos un varētu sākt uzlādi. 

2. Kontrolieri var arī uzlādēt, izmantojot standarta savienotāju 
kontrolierī.
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• XBOX ONE kontrolieris - microUSB kabelis
• XBOX S/X sērijas S/X kontrolieris - USB-C kabelis

LED INDIKATORS:
Stacija ir pieslēgta strāvas avotam - balts aizmugurējais 
apgaismojums
Kontroliera simbols - zaļi spīd, kad kontrolieris tiek uzlādēts.
Kontroliera simbols - spīd balti, kad kontrolieris ir uzlādēts.
Kontroliera simbols - ja akumulators ir ievietots otrādi, 
simbols nedeg un uzlāde nesākas.

UZLĀDES STACIJAS SPECIFIKĀCIJAS
Ieejas dati: 5V/1A
Izvads: DC 3,7V/2x 500mA
Svars: 174g
Izmēri: 200x66x45mm

AKUMULATORA SPECIFIKĀCIJAS
Veids: Li-Pol 
Jauda: 1400mAh
Uzlādes spriegums: 3,0 V
Uzlādes strāva: 450 - 500mA
Svars: 30g
Izmēri: 53x28x19mm

DAĻA NO KOMPLEKTA:
1x Uzlādes stacija līdz diviem XBOX kontrolieriem
2x XBOX ONE kontroliera vāciņš
2x Pārsegs XBOX S/X sērijas kontrolierim
2x Li-on akumulators
1x Lietotāja rokasgrāmata
1x USB-C uz USB-A uzlādes kabelis

PIEZĪMES:
Produktam tiek sniegta garantija saskaņā ar valstīs, kurās 
tas tiek pārdots, spēkā esošajiem tiesību aktiem. Servisa 
problēmu gadījumā, lūdzu, sazinieties ar izplatītāju, no kura 
iegādājāties iekārtu. 
FIXED neuzņemas atbildību par bojājumiem, kas radušies 
nepareizas produkta lietošanas rezultātā.

PRODUKTA KOPŠANA UN APKOPE
Bezvadu lādētāja korpusa tīrīšanai izmantojiet mīkstu drānu.

DROŠĪBAS PASĀKUMI
Nepakļaujiet ierīci lietus vai sniega iedarbībai, kā arī neiegre-
mdējiet to ūdenī.
Neatstājiet bezvadu lādētāju automašīnā saulē. 
Nepakļaujiet ierīci tiešai saules gaismas iedarbībai un neat-
stājiet to karstuma avotu tuvumā.
Nelietojiet bezvadu lādētāju, ja tas ir ticis pakļauts spēcīgam 
triecienam, nomests vai kā citādi bojāts. 
Nedemontējiet ierīci; pastāv elektriskās strāvas trieciena un/
vai apdegumu risks. Nemodificējiet strāvas vadu. 
Glabājiet bezvadu lādētāju bērniem nepieejamā vietā. 
Nesankcionēta produkta daļu atvēršana vai pārveidošana 
anulēs garantiju.
Izstrādājuma glabāšanas temperatūra: 0-35 °C
Izstrādājuma darba temperatūra: 0-40 °C

PRODUKTA IZNĪCINĀŠANA

(Piemērojams valstīs, kurās ir otrreizējai 
pārstrādei derīgo materiālu dalītas vākšanas 
sistēmas).
Vecos izstrādājumus nedrīkst izmest kopā ar 
sadzīves atkritumiem! Ja izstrādājums vairs 
nedarbojas, atbrīvojieties no tā saskaņā ar jūsu 
valstī spēkā esošajiem noteikumiem.
Tas nodrošina, ka vecie izstrādājumi tiek 
pārstrādāti profesionālā veidā, kā arī novērš 
negatīvās sekas videi. Šī iemesla dēļ elekt-
roiekārta ir marķēta ar šeit redzamo simbolu.

Šim produktam ir CE marķējums saskaņā ar 
EMC Direktīvu 2014/30/ES un RoHS Direktīvu 
2011/65/ES. Ar šo FIXED.zone a.s. paziņo, ka 
šis produkts atbilst EMC 2014/30/ES un RoHS 
2011/65/ES direktīvu būtiskajām prasībām un 
citiem attiecīgajiem noteikumiem.

FIXED.zone a.s.
Kubatova 6
České Budějovice 37004
Čehija
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BRUGERVEJLEDNING

Tak, fordi du har købt FIXED. Stationen har hurtig opladning 
og tredobbelt beskyttelse, når du oplader dine controllere.
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Baggrundsbelysning 

Batteriopladningsstifter i controlleren

Statusindikatorsymbol for opladning/fuld opladning

KOMPATIBILITET:
Til XBOX ONE-, XBOX Series X/S- og XBOX Elite-spilcon-
trollere.
Læs denne manual før brug.

ISÆTNING AF BATTERIET I CONTROLLEREN:
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1. Fjern det originale dæksel og blyantbatterierne i 

controlleren.
2. Indsæt batteriet fra stationspakken. Stifterne på batteriet 

skal vende udad fra controlleren.
3. Indsæt den passende hætte til din controller fra pakken. 

Hætten er mærket for at angive, hvilken type controller 
den passer til.

4. På denne måde er controlleren klar til brug og opladning. 
Fra bunden af controlleren kan du se stifterne i hullet. Når 
de er tilsluttet stationen, begynder de at oplade.

OPLADNING AF CONTROLLEREN:
1. Opladning af fjernbetjeningen kan ske på FIXED-stationen, 

hvor batterierne i fjernbetjeningen oplades ved hjælp af 
stifterne på batteriet og på stationen.
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• Stationen kan oplade op til to XBOX-controllere på samme 

tid, placer controlleren i den rigtige position på stationen, 
så stifterne rører hinanden, og opladningen kan begynde. 

2. Controlleren kan også oplades via standardstikket i 
controlleren.
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• XBOX ONE controller - microUSB-kabel
• XBOX Series S/X-controller - USB-C-kabel

LED-INDIKATION:
Stationen er tilsluttet en strømkilde - hvid baggrundsbe-
lysning
Controller-symbol - lyser grønt, når controlleren oplades
Controller-symbol - lyser hvidt, når controlleren er opladet
Controller-symbol - når batteriet er sat omvendt i, slukkes 
symbolet, og opladningen starter ikke.

SPECIFIKATIONER FOR LADESTATIONEN
Indgang: 5V/1A
Udgang: DC 3,7V/2x 500mA
Vægt: 174g
Dimensioner: 200x66x45mm

SPECIFIKATIONER FOR BATTERI
Type: Li-Pol 
Kapacitet: 1400mAh
Opladningsspænding: 3,0V
Opladningsstrøm: 450 - 500mA
Vægt: 30g
Dimensioner: 53x28x19mm

EN DEL AF PAKKEN:
1x Ladestation til op til to XBOX-controllere
2x Cover til XBOX ONE-controller
2x Cover til XBOX Series S/X-controller
2x Li-on-batteri
1x Brugervejledning
1x USB-C til USB-A opladningskabel

NOTER:
Produktet er garanteret i henhold til de gældende 
lovbestemmelser i de lande, hvor det sælges. I tilfælde af 
serviceproblemer bedes du kontakte den forhandler, du har 
købt udstyret hos. 
FIXED påtager sig intet ansvar for skader forårsaget af 
ukorrekt brug af produktet.

PRODUKTPLEJE OG -VEDLIGEHOLDELSE
Brug en blød klud til at rengøre kroppen på den trådløse 
oplader.

SIKKERHEDSFORANSTALTNINGER
Udsæt ikke enheden for regn eller sne, og nedsænk den 
ikke i vand.
Efterlad ikke den trådløse oplader i bilen i solen. 
Udsæt ikke enheden direkte for sollys, og efterlad den ikke i 
nærheden af varmekilder.
Brug ikke den trådløse oplader, hvis den har været udsat for 
et kraftigt stød, er blevet tabt eller er blevet beskadiget på 
nogen måde. 
Skil ikke enheden ad; der er risiko for elektrisk stød og/eller 
forbrændinger. Du må ikke ændre på netledningen. 
Opbevar den trådløse oplader utilgængeligt for børn. 
Uautoriseret åbning eller ændring af produktdele vil gøre 
garantien ugyldig.
Opbevaringstemperatur for produktet: 0 til 35 °C
Produktets driftstemperatur: 0 til 40 °C

BORTSKAFFELSE AF PRODUKTER

(Gælder i lande med separate indsamlingssys-
temer for genanvendelige materialer).
Gamle produkter må ikke bortskaffes sammen 
med husholdningsaffald! Hvis produktet ikke 
længere virker, skal det bortskaffes i overenss-
temmelse med de gældende regler i dit land.
Dette sikrer, at gamle produkter genbruges 
på en professionel måde, og eliminerer også 
negative konsekvenser for miljøet. Af denne 
grund er det elektriske udstyr mærket med 
symbolet vist her.

Dette produkt er CE-mærket i overenss-
temmelse med EMC-direktiv 2014/30/EU og 
RoHS-direktiv 2011/65/EU. FIXED.zone a.s. 
erklærer hermed, at dette produkt overholder 
de væsentlige krav og andre relevante 
bestemmelser i EMC-direktivet 2014/30/EU og 
RoHS-direktivet 2011/65/EU.

FIXED.zone a.s.
Kubatova 6
České Budějovice 37004
Tjekkiet

 KASUTUSJUHEND

Täname teid FIXEDi ostmise eest. Jaamal on kiire laadimine ja 
kolmekordne kaitse kontrollerite laadimisel. 
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Taustavalgustus 

Aku laadimisnupud kontrolleris

Laadimise/täielikult laetud aku oleku tähis

ÜHILDUVUS:
XBOX ONE, XBOX Series X/S ja XBOX Elite mängukontro-
llerite jaoks.
Enne kasutamist lugege käesolevat kasutusjuhendit.

AKU SISESTAMINE KONTROLLERISSE:
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1. Eemaldage originaalkate ja pliiatspatareid kontrollerist.
2. Sisestage jaamapakendis olev patarei. Patarei tihvtid 

peavad olema kontrollerist väljapoole suunatud.
3. Sisestage pakendist kontrolleri jaoks sobiv kork. Kork on 

märgistatud, mis tüüpi kontrollerile see sobib.
4. Nii on kontroller valmis kasutamiseks ja laadimiseks. 

Kontrolleri altpoolt näete augus olevaid viike. Kui need on 
jaama külge kinnitatud, hakkavad need laadima.

KONTROLLERI LAADIMINE:
1. Kaugjuhtimispuldi laadimist saab teha FIXED jaamas, kus 

kaugjuhtimispuldi patareid laaditakse patarei ja jaama 
pistikute abil.

3

• Jaamas saab korraga laadida kuni kahte XBOX-i puldit, ase-
tage pult õigesse asendisse jaamas, et poldid puudutaksid 
ja laadimine saaks alata. 

2. Kontrollerit saab laadida ka kontrolleri standardse pistiku 
kaudu.
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• BOX ONE kontroller - microUSB-kaabel
• XBOX Series S/X kontroller - USB-C kaabel

LED-INDIKAATOR:
Jaam on ühendatud toiteallikaga - valge taustavalgustus
Kontrolleri sümbol - põleb roheliselt, kui kontroller on 
laadimises
Juhtseadme sümbol - põleb valgena, kui juhtseade on laetud.
Kontrolleri sümbol - kui aku on tagurpidi sisestatud, kustub 
sümbol ja laadimine ei alga.

LAADIMISJAAMA SPETSIFIKATSIOONID
Sisend: 5V/1A
Väljund: DC 3.7V/2x 500mA
Kaal: 174g
Mõõdud: 200x66x45mm

AKU SPETSIFIKATSIOONID
Tüüp: Li-Pol 
Mahtuvus: 1400mAh
Laadimispinge: 3.0V
Laadimisvool: 450 - 500mA
Kaal: 30g
Mõõdud: 53x28x19mm

OSA PAKETIST:
1x Laadimisjaam kuni kahele XBOX-i kontrollerile
2x Kaane XBOX ONE kontrollerile
2x Kaane XBOX Series S/X kontrollerile
2x Li-on aku
1x Kasutusjuhend
1x USB-C ja USB-A laadimiskaabel

MÄRKUSED:
Toode on garanteeritud vastavalt õigusaktidele, mis kehtivad 
riikides, kus seda müüakse. Teenindusprobleemide korral 
võtke ühendust edasimüüjaga, kellelt te seadme ostsite. 
FIXED ei võta vastutust toote ebaõigest kasutamisest tingitud 
kahjude eest.

TOOTE HOOLDUS JA KORRASHOID
Kasutage traadita laadija korpuse puhastamiseks pehmet 
lappi.

TURVAMEETMED
Ärge pange seadet vihma või lume kätte ega kastke seda 
vette.
Ärge jätke traadita laadijat autosse päikese kätte. 
Ärge pange seadet otse päikesevalguse kätte ega jätke seda 
soojusallikate lähedusse.
Ärge kasutage traadita laadijat, kui see on saanud tugeva 
löögi, kukkunud või muul viisil kahjustatud. 
Ärge võtke seadet lahti; esineb elektrilöögi ja/või põletushaa-
vade oht. Ärge muutke toitejuhet. 
Hoidke traadita laadija lastele kättesaamatus kohas. Toote 
osade omavoliline avamine või muutmine muudab garantii 
kehtetuks.
Toote säilitustemperatuur: 0 kuni 35 °C
Toote töötemperatuur: 0 kuni 40 °C

TOOTE KÕRVALDAMINE

(Kohaldatakse riikides, kus on eraldi kogu-
missüsteemid taaskasutatavate materjalide 
jaoks).
Vanu tooteid ei tohi hävitada koos olmejäätme-
tega! Kui toode ei tööta enam, kõrvaldage see 
vastavalt teie riigis kehtivatele eeskirjadele.
Nii tagatakse vanade toodete professionaalne 
ringlussevõtt ja välditakse ka negatiivseid 
tagajärgi keskkonnale. Sel põhjusel on elektris-
eadmed tähistatud siin näidatud sümboliga.

See toode kannab CE-märgistust vastavalt EM-
C-direktiivile 2014/30/EL ja RoHS-direktiivile 
2011/65/EL. FIXED.zone a.s. deklareerib käeso-
levaga, et toode vastab EMC-direktiivi 2014/30/
EL ja RoHS-direktiivi 2011/65/EL olulistele 
nõuetele ja muudele asjakohastele sätetele.

FIXED.zone a.s.
Kubatova 6
České Budějovice 37004
Tšehhi Vabariik


